Linea
Liviana

LEMFORDER es
una marca de ZF

LEMFORDER Al

Componentes de direccion

y suspension

Version 01 | Valido a partir de 11.2014

b = o=


Z573778
Rectangle

Z573778
Rectangle

Z573778
Rectangle

Z573778
Rectangle


..+« > Indice por aplicacion <

Alfa Romeo

164
166

Audi

100 Estate
200

Al

A3

A4

A6

A6 Allroad
A8

1T

BMW
315

316

318

320

323

325

328

330

518

520

520 D
520i
520i Familiar
523

523i

525
525D
525 TD
525 TDS
525i
528i
528i Familiar
530

530 D
530i
530i Familiar
535
730D
730i,Li
730 LD
740

740 D
7401,li
745,li

12
13

15
16
16
17
17
18
18
18
18
19
19
20
20
20
20
20
20
21
21
21
21
21
21
22
22
22
22
22

BMW
750 i,li
760 i,li
M3
M5
Z3
Z8

Chrysler
Crossfire

Voyager

Citroén
Berlingo

C3

C4 / C4 Pallas

Xsara / Xsara Break

Xsara Picasso
ZX | ZX Estate

Dodge

Caravan

Fiat

147

Dobl6

Ducato

Fiorino

Grand Siena
Idea

Idea Adventure
Linea

Palio

Palio Adventure
Palio Weekend
Punto

Siena

Strada

Strada Adventure
Tempra

Uno

Uno (Nuevo)

Uno / Fiorino

Ford
Courier
EcoSport 4x2
EcoSport 4x4
Escort

Fiesta

22
22
22
23
23
24

24
24

24
25
25
25
25
25

25

26
26
26
26
26
26
27
27
27
27
27
28
28
28
28
28
29
29
29

29
30
30
31
31

Ford

Fiesta (Nuevo)

Fiesta Kinetic

Fiesta Sedan (Nuevo)
Focus

Ka

Mondeo Il

Ranger

Verona

General Motors
Agile

Astra

Astra / Zafira

Celta

Chevette

Classic

Corsa

Corsa (Nuevo)
Corsa / Corsa Wagon
Corsa / Meriva / Montana
Corsa Classic
Corsa Pick Up
Corsa Sedan
Corsa Wagon
Ipanema

Kadett

Meriva

Montana

Monza

Omega 2.0/25D
Prisma

Tigra

Vectra

Zafira

Honda
Civic

Civic (Nuevo)
Fit

Fit (Nuevo)

Hyundai
i30

Tucson

Land Rover
75
Defender

Freelander

31
31
32
32
33
33
33
33

33
34
34
34
34
34
35
35
35
35
35
36
36
36
36
37
37
37
37
38
38
38
38
38

39
39
39
39

39
39

40
40
40



..+« > Indice por aplicacion <

Land Rover

Mercedes Benz
190

190 2.0

190D 2.0

190D 2.5

190 E 1.8

190 E 2.0

190 E 2.0, E 2.3-16, E2.5-16, D
2.5, Turbo-D 2.5

190 E 2.3

190 E 2.3 16

190 E2.516

190 E 2.5 Evolution
190 E 2.6

190 Turbo-D 2.5
200

200/ 230/ 300 Turbo-D / 300
TD SD

200/230 E/200D
200 D

200 D Sedan

200 E

200 E Sedan

200 Heckflosse
200 Kompressor
200T

200 T-E/230 TE/ 300 TE -
DT

200 T D Familiar
200 TE

200 TE Familiar
200/220/230/250/240/280/300
220D

220 D Sedan

220 E Sedan

220 SEB

220 TE Familiar
230

230 C /230 CE
230 CE

230 CE /320 CE
230 E

230 E Sedan

230 GE

230 GE / 250 GD
230 Heckflosse
230 Kompressor
230 Kompressor SLK
230 S Heckflosse

40
41
41
42
42
43

44
44
45
45
46
46

48

48
49
50
51
51
52
52

54

54
54
55
55
55
56
56
56
56
56
56
57
57
58
58
59
59
59
59
59
59

Mercedes Benz
230 Sedan

230 T Familiar
230 TE

230 TE Familiar
240 D Sedan
240TD

250

250 CE

250 D Sedan

250 GD

250 SE

250 T

250 T D Familiar
250 T Familiar
250 TD Turbo Familiar
250 Turbo-D Sedan
260 E Sedan

260 SE

260 TE FGST Familiar
280

280 C

280 CE Coupé
280 E Sedan

280 S

280 SE,SEL

280 Sedan

280 SL

280 SL Pagode
280 TE

280 TE Familiar
300 C Turbo-D
300 CE Cabrio
300 CE Coupe
300 D Familiar
300 D Sedan

300 D Turbo

300 E Sedan

300 GD

300 SE 2.8

300 SE,SEL
300TD

300 T D Familiar
300 T Turbo-D
300 T Turbo-D Familiar
300 TD Familiar
300 TD SD

300 TD SD Sedan
300TD T

300 TD T Familiar

60
60
61
61
61
62
62
63
63
63
63
63
63
64
64
64
64
64
64
64
64
64
65
65
65
65
65
65
65
66
66
66
66
66
66
66
66
67
67
67
67
67
68
68
68
68
69
69
70

Mercedes Benz

300 TE

300 TE/320TE /300TD T
300 TE 24 Familiar

300 TE Familiar

300 Turbo-D

300 Turbo-D / 300 Turbo-D 4-
matic / TD SD

300 Turbo-D Sedan
320

320 CE

320 CE Coupe
320 E Sedan

320 SL

320 TE

320 TE Familiar
350 SLC

350 Turbo GD

380 SE,SEL

380 SEC Coupé
400 E Sedan

420 SE,SEL

420 SEC

420 SEC Coupé
450 SL

500 E AMG 6.0 Sedan
500 E Sedan

500 SE,SEL

500 SEC Coupé
560 SE,SEL

560 SEC Coupé
600 SL

A 140

A 160

A 190

C 180

C 180 Kompressor
c180T

C 180 T Familiar
C 200

C 200/ 230 /240 Kompressor

C 200/230/240/200 D /200
CDI

C 200/ C 230 Kompressor
C 200 CDI

C 200 CDI /220 CDI
Cc200D

C 200 Kompressor

C 200 T CDI Familiar
C200TD

C 200 T Familiar

70
70
70
71
71
71

72
73
73
73
74
74
74
74
75
75
75
76
76
76
76
77
77
77
77
78
78
78
78
78
78
78
78
79
79
79
79
79
79
80

80
80
80
80
81
81
81
81



..+« > Indice por aplicacion <

Mercedes Benz

C 200 T Kompressor
C 200 T Kompressor Familiar
C 220

C 220 CDI
C220CDI/D
C220D

C 220 T CDI

C 220 T D Familiar

C 230

C 230 Coupé

C 230 Kompressor

C 230 T Familiar

C 230 T Kompressor
C 240

C240T

C 240 T Familiar
c250D

C 250 T Turbo-D Familiar
C 250 Turbo-D

C 280

C 280 Coupé

C 280 T Familiar

C 300 Turbo-D Coupé
C 32 AMG Kompressor
C 36 AMG

C 43 AMG

C 43 AMG Familiar
CE 220 Coupe

CE 230 Coupe

CE Cabrio

CL 600

Clase A

Clase C 180/200/230
Kompresor

Clase C200 /230 /280 /220 D
CLASE M

Clase S 320/430/500

CLK 200

CLK 200 / 200 Kompressor /
230 Kompressor

CLK 200 Cabrio

CLK 200 Kompressor
CLK 230 Kompressor
CLK 320

CLK 320 Cabrio

CLK 430

CLK 430 Cabrio

CLK 55 AMG

CLK 55 AMG Cabrio
D25

81
82
82
82
82
82
83
83
83
83
83
84
84
84
84
84
85
85
85
85
86
86
86
86
87
87
87
87
87
88
88
88
88

88
89
89
89
89

89
90
90
90
90
90
90
90
90
91

Mercedes Benz
E 2.0

E 2.5-16

E 200

E 200/ 220

E 200/ T Kompressor
E 200 Cabrio

E 200 CDI

E 200 Coupé

E 200 D

E 200 Kompressor
E 200 T Familiar

E 200 T Kompressor
E 220

E 220 Cabrio

E 220 CDI

E 220 Coupé

E 220 D

E 220 T CDI

E 220 T Familiar

E 230

E 240

E240T

E 250 D

E 250 T D Familiar
E 250 Turbo-D

E 270 CDI

E 270 T CDI

E 280

E 280 T Familiar

E 290 Turbo-D

E 300/D

E 300 T D Familiar
E 300 TE 24 AMG
E 300 Turbo-D

E 320

E 320 Cabrio

E 320 CDI

E 320 Coupé

E 320 T Familiar

E 36 AMG

E 36 AMG Cabrio
E 36 AMG Coupé
E 36 T AMG Familiar
E 420

E 430

E430T

E 50 AMG

E 500

E 55 AMG

91
91
92
92
92
93
93
93
94
94
94
94
95
95
95
9
9
96
9%
97
97
97
98
98
99
99
99
99
99
100
100
100
101
101
101
102
102
102
102
103
103
103
104
104
104
104
104
104
104

Mercedes Benz
E 60 AMG

E CLASS Estate, E CLASS

G 300 TD

HECKFLOSSE (W110) 200

HECKFLOSSE 230 S
ML 270 CDI

ML 350

ML 55 AMG
PAGODE 280 SL

S 320

S 400 CDI

S 430

S 500

S 63 AMG

S320

SEC/CL 500

SEC/CL 600

SL 280/ 320

SL 55 AMG

SLC 350 Coupé

SLK 200 Kompressor
SLK 230 Kompressor
Turbo-D 2.5

VITO Autobus

VITO Furgén

Mini
Cooper

Cooper Cabrio

Mitsubishi

L200 / L200 Triton
TR4

Peugeot

206 / 206 SW

207 / 207 SW / Passion
306 / 306 Break

307 /307 SW

406

Partner

Porsche

924
944

Renault
Clio
Clio / Kangoo

105
105
105
105
105
105
105
105
106
106
106
107
107
108
108
108
109
109
109
109
110
100
110
110
110

111
111

111
111

112
112
113
113
113
113

113
114

114
114



ecce > indice por aplicaCién < ©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Renault Volvo

Kangoo 114 S70 129

Laguna 1.6/1.8/1.9/2.0 114 S80 130

Megane 114 S90 130

Megane / Scenic 114 V70 131

R19 115 XC70 131
XC90 131

SAAB

9000 115

9000 (Portoén) 115

Seat

CORDOBA Hatchback / Vario 115

LEON1,8T 115

Leon |/ Toledo I 116

Volkswagen

Amarok 116

Bora 117

Escarabajo 117

Fox 118

Gol 119

Gol - Generacién 5/ 6 120

Golf 121

Kombi 122

New Beetle 122

Passat 123

Pointer 124

Polo 124

Quantum 125

Santana 125

Saveiro 126

Saveiro - Generacion 5/ 6 126

Sharan 127

UP! 127

Vento 127

Voyage 127

Voyage - Generacién 5/ 6 128

Volvo

240 128

260 128

740 128

760 128

780 128

850 129

940 129

960 129

C70 129

S60 129



..« > Indice por item <

10001 01 53, 54, 57, 58, 92, 95
10073 02 1,5,6
10074 02 1,5,6
10114 01 125
10146 02 125
10152 03 123
10153 04 125
10158 03 117
10160 04 113, 114, 121
10167 04 117
10250 02 115
10251 02 113, 114
10252 05 117,122
10499 01 16, 17,19
10500 01 16,17,19
10519 03 7,8,9,12,14, 15
10533 01 7,8,9,12,14,15
10536 01 8,9,10, 11, 13, 14, 15,
15, 23

10541 01 14,15
10542 01 8,9
10543 02 10, 11
10544 01 13
10549 01 12
10580 01 7,8,9,10,11, 12,13
10582 01 7,8,9,10, 11, 12, 14, 15,
22

10584 01 7,8,9,12,14, 15
10586 01 10, 11
10589 01 8,9,10, 11, 13, 14, 15,
15, 23

10590 01 7,8,9,10,11, 13, 14, 15,
15, 23

10609 02 14,15
10625 02 19, 20
10703 03 47, 48, 49, 51, 53, 54, 54,

55, 57, 58, 61, 68, 69, 70,
71,72,73,74, 87, 88, 92,
93, 95, 96, 98, 100, 102,
103

10704 01 47, 48, 49, 51, 53, 54, 54, 10733 01 75,77
57, 58, 61, 68, 69, 70, 71,
73,74, 88, 92, 95, 98, 10734 01 75,76
100, 103
10705 02 47,48, 49, 51, 53, 54, 54, 10741 02 67, 106, 107, 108, 109
55, 57, 58, 61, 68, 69, 70,
71,72, 73, 74, 87, 88, 92. 10744 01 42, 43, 44, 45, 46
93, 95, 96, 98, 100, 102,
103 10745 01 41,42, 43, 44, 45, 46
10706 03 42,43, 44, 45, 46, 73, 91, 10748 03 41,42, 43, 44, 45, 46
110
10707 03 53, 54 10749 01 52,59, 79, 80, 81, 82, 83,
84, 89
10708 01 43, 51,91, 110 10750 01 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46,
47, 48, 48, 50, 51, 53, 54,
10709 03 47, 48, 49, 50, 52, 53, 54, 54, 55, 56, 57, 58, 61, 63,
55, 56, 59, 60, 62, 63, 64, 64, 65, 66, 67, 68, 70, 71,
65, 72, 75, 76, 77, 86, 72,73,74,76,77,78, 79,
105, 106, 109 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86,
87, 89, 90, 92, 93, 94, 95,
10710 03 43, 47, 48, 50, 52, 53, 54, 96, 97, 98, 99, 100, 101,
55, 56, 59, 60, 61, 62, 63, 102, 103, 104, 105, 109,
65, 72, 75, 76, 77, 86, 109 110, 100
10711 02 47, 48, 49, 51, 53, 54, 55, 10762 04 47, 48, 49, 50, 53, 54, 56,
58, 61, 68, 69, 71, 72, 73, 58, 60, 61, 62, 64, 65, 66,
74, 87, 88, 92, 93, 95, 96, 67,68, 72,75, 76, 77, 78,
98, 100, 102, 103 83, 86, 87
10712 01 74 10767 01 47, 48, 51, 53, 54, 54, 57,
58, 61, 68, 69, 70, 71, 73,
10713 01 47, 48, 52, 55, 56, 59, 62, 74,92, 93, 95, 96, 98,
63, 65, 68, 86 100, 101, 102, 103
10714 01 47, 48 10908 04 47, 48, 55, 62, 63, 75, 77,
86
10715 01 58, 77,109
10961 01 53, 54, 56, 61, 62, 63, 64,
10716 02 49, 65 65, 66, 67, 68
10978 01 47, 48, 48, 51, 53, 54, 54,
10717 02 47, 48, 49, 50, 53, 54, 60, 57,64, 70, 71, 73, 78, 79,
62, 72, 86 109
10718 02 47, 48, 49, 50, 53, 54, 60, 10990 02 62,75, 77
62, 69, 72, 86
10719 02 47,48, 49, 50, 53, 54,60, 1099201 75,76
62, 72, 86, 92
11004 01 67,107,108, 109
10720 01 95
11005 01 67,107,108, 109
10721 02 47, 48, 49, 53, 54, 60, 62,
72, 86, 98 11006 01 67,107,108, 109
10722 02 47, 48, 50, 53, 54, 55, 60, 11011 01 41,42, 43, 44, 46
62, 72, 86, 100
10723 01 102 11443 01 59, 67
10725 02 47,48, 49, 51, 53, 54,55, 1144601 63, 67
58, 61, 69, 70, 71, 72, 73,
74, 87, 92, 93, 95, 96, 98, 11589 02 24,25, 113
100, 101, 102, 103
11631 02 26, 29
10726 02 40, 42, 43, 44, 45, 46, 47,
48, 49, 51, 53, 54, 55, 57, 11980 04 115
58, 61, 65, 69, 70, 71, 72,
74, 87, 92, 93, 95, 96, 98,
100, 103, 105, 109 1198103 115
10729 01 66, 75, 77 12023 03 128, 129
10730 02 66, 75, 77 12070 04 24,25, 113
12119 03 114,115



o000 > I’ndice por I’tem < 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

12148 02 35,36 1378905 17,122 19958 01 78, 88
12149 02 24,79, 80, 81, 82, 83, 84, 14133 02 23 20050 02 1

85, 89, 90
12152 03 36,37 14134 02 23 2013702 129, 130, 131
12172 02 36,37 14597 02 3,4 2017201 129, 130, 131
12173 02 36, 37 1465201 % 20498 01 84.85
14706 02 38 2099202 88, 106, 107, 108

12547 01 79, 80, 81, 83, 84, 89, 90
14707 01 34,38 20993 02 88, 106, 107, 108

12661 02 92, 93, 94, 96, 97, 99,
100, 101,102,104 14724 02 35,37,38 21029 01 3,4,5,6,6,123
12062 02 %, ?S’Of’i‘b?ﬂ 85 ?8;1 14799 01 112 21030 01 3,4,5,6,6,123
12663 02 88 1480001 12 2115302 88, 89
12831 01 105 1537803 23 2121001 59
12920 01 105 ~ 1538603 23 2131501 80, 82, 84
13084 01 17,18,19,20,21, 24,66 15468 02 23 2142401 10, 11, 12, 14, 15, 15, 16
13085 01 17,18,19,20,24 15763 01 17 2152502 114
13086 02 17,18,19,20 1578902 23 2160703 7
13087 02 17,18, 19, 20 16610 01 127 21609 01 3,4,5, 6,123
13099 01 22 16619 01 122 21610 02 7
13127 02 22 16638 02 127 21611 02 7
13128 02 22 1678402 127 21612 01 3,4,5,6
13132 02 22,24 1761902 2,116,117,121,122 5113 01 3,456
13137 01 17,18, 19, 21 17620 02 2,117,121, 122 21614 01 3,4,5,6
13138 01 17,18,19,21 1762302 2,121 2161501 2,116, 117, 121
13202 02 17,18,19,20,23 17624 02 2 21666 02 8,9,10, 11,12, 14,15, 15
13203 02 17,18,19,20,23 1773901 34,35,36,38 21696 01 7
13256 01 8,9, 10,11, 12,13, 14, 17786 03 29, 31,33 21855 02 2,117,121, 122

15,15, 23
13287 01 17,18, 19, 21, 24 17843 02 31,93.124 21856 02 2,117,121, 122
13341 01 17,18, 19, 21, 24 17844 02 31.93, 124 22001 02 32
13342 01 17,18, 19, 21, 24 1787501 89,10, 11, 12, 1;1’5,1156 22002 02 32
13673 01 3,4,5,6,6,123 1791901 8,9, 10, 11, 12, 1;1,5115(,3 22003 04 32
13676 02 123 13003 02 N 9’10’11’12’14”15, 22250 02 2,116, 117, 121, 122
13677 02 3.4.5.6.6, 123 15,16 2225103 2,116, 117, 121, 122
13719 02 5456 123 18004 02 8, 9’10’11’12’1;1’5,1156 22252 03 2,116, 117, 121, 122
13720 02 3,4,56,123 1804802 31,124 2239402 110
13776 01 117,122 1843401 59, 67,75,105 2265102 25,112
13781 01 100 1887403 110 2269001 39

19956 01 78 22815 01 3,4




o000 > I’ndice por I’tem < 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

22816 02 123 26669 02 118, 120, 124, 126,128 29655 01 39
24722 01 113 2667002 118, 120, 124, 126,128 29663 01 111
24723 01 113 2667101 118, 120, 124, 126,128 29852 01 3,4
25171 02 79,80,81,83,86 26676 02 130,131 29853 01 3, 4
25177 02 112 2667702 130,131 30482 01 89
25178 02 112 26701 02 131 30483 01 89
25367 01 8,9,10, 11,12, 13, 14, 2670202 131 3048401 89

15,16
26711 01 114 30649 01 30

25368 01 8,9,10, 11, 12, 13, 14,
15,16 5679503 131 30650 01 30

25383 01 111
26818 01 129,131 30651 01 30

25384 02 111
26981 02 40 3065201 119, 125, 126, 127

25385 02 111
27075 01 26,29 30656 01 119, 126, 127

25463 02 118, 120, 124, 126, 128
27076 02 26,29 30657 01 119, 126, 127

25483 01 114
27086 02 111 30658 01 27, 28

25484 02 114
27087 02 21,22 30659 01 119, 126, 127

25491 01 32
27154 01 56 30660 01 119, 126, 127

25502 01 112
27155 01 56 3066101 119, 126

25524 02 118, 124
27161 02 24 3066201 119, 126

256525 02 118, 124
27212 01 40 3073501 129, 131

25550 02 130, 131
27213 01 40 30750 01 32

25653 02 130, 131
27299 02 25,113 30833 01 118, 120, 126, 128

25571 01 3,4
27911 01 26,28,29 30925 01 119

25771 02 111
27912 01 29 30926 01 119

25772 02 111
28143 01 1 30027 01 125

25812 01 33
28144 01 1 3092801 125

25855 02 17,19, 20, 21
28326 02 27 3136101 89

25863 01 3,4,5,6,6,123
28357 01 30 33309 01 119, 126

25924 01 10, 11, 14, 15
28358 01 114 3331001 30, 31, 32, 33

25925 01 10, 11, 14, 15
28360 02 7,115,121 33905 01 1,120, 126, 127, 128

25964 02 7,115, 121
28869 01 1 33906 01 1,120, 126, 127, 128

26000 02 30, 31, 32, 33
28960 01 130 34039 01 89

26001 02 30, 31, 32, 33
28961 01 130,131 34040 01 89

26002 01 30, 31, 32, 33
28964 02 33 34100 01 6

26501 02 35, 37
29317 02 105 34101 01 6

26653 02 25 113
29564 01 40 34298 01 24, 25

26667 01 26

29654 01 39 34421 01 106, 107, 108




o000 > I’ndice por I’tem < 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

34422 01 106, 107, 108 37105 01 27
34481 01 39 37106 01 27
34482 01 39 37108 01 29
34691 01 26, 27, 28 37249 01 39
34692 01 1 37250 01 39
35001 01 39 37316 01 35
35002 01 39 37317 01 38
35304 01 40 37318 01 34, 38
35305 01 40 37319 01 34, 35, 36, 38
35369 01 116
35370 01 33
35371 01 33, 37
35372 01 33
35746 01 30, 31, 32
35747 01 26
35940 01 34, 35, 36, 38
35941 01 37
35942 01 37
35944 01 31,124
35945 01 34, 35, 36, 38
35947 01 28
36176 01 34, 35, 38
36379 01 33
36405 01 39
36702 01 34
37037 01 27,28
37048 01 119, 124
37065 01 27,28
37066 01 27,28
37081 01 127
37083 01 26, 27, 28, 29
37085 01 34
37089 01 39
37090 01 39
37091 01 111

37092 01 111




=

A

LEMFORDER 4!

Alfa Romeo

164

[ Rétula de suspension

P 02/88 hasta 09/98 20050 02 Eje delantero (abajo) / Ambos
= lados con accesorios / Medida
conica: 14,8 mm
B 06/87 hasta 09/98 28869 01 Eje delantero / Ambos lados /
= Medida cénica: 13 mm
166
| Articulacion axial, Precap
=== 09/98 hasta 06/08 34692 01 Long.: 200 mm / Rosca exterior:

M14x1,5 mm / Rosca: M16x1,5

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/98 hasta 10/00 28143 01 Eje delantero / Derecha / Arriba
09/98 hasta 10/00 28144 01 Eje delantero (arriba) / Izquierda
Audi
100 Estate
[ Extremo de direccion
;.k 01/88 hasta 06/94 10073 02 Lado Derecho / Rosca: M16x1,5 /
= Rosca interior: M16x1,5 mm /
Rosca derecha
; 01/88 hasta 06/94 10074 02 Lado Izquierdo / Rosca: M16x1,5
= / Rosca interior: M16x1,5 mm /
Rosca derecha
200
[ Extremo de direccién
;.k 08/85 hasta 12/91 10073 02 Lado Derecho / Rosca: M16x1,5 /
= Rosca interior: M16x1,5 mm /
Rosca derecha
;'.k 08/85 hasta 12/91 10074 02 Lado Izquierdo / Rosca: M16x1,5
= / Rosca interior: M16x1,5 mm /
Rosca derecha
Al
[ Rétula de suspension
(9 Después 2010 33905 01 Lado Izquierdo
A5y
33906 01 Lado Derecho

C'!'ﬁii) Después 2010




LEMFORDER 4!

= L i

Audi

A3

[ Articulacién axial, Precap

o f——— 96 hasta 03

22250 02

M14 x 1,5

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

96 hasta 03 21615 01 Brazo oscilante transversal / Eje
&—n delantero (arriba) / Izquierda /
Delante / Vehiculo con chasis
deportivo / Long.: 273 mm /
Espesor: 16 mm / Tubo @: 10
mm
| Barra de direccion
o= =T 01/00 hasta 12/06 21855 02 Lado Izquierdo
eTTIMIMMe=s= .—8 01/00 hasta 12/06 21856 02 Lado Derecho
| Extremo de direccién
iy 96 hasta 03 17623 02 Lado Izquierdo / Rosca interior:
%‘.’1 ] M14x1,5 mm (corto)
H 96 hasta 03 17624 02 Lado Derecha / Rosca interior:
%“.’1 ] M14x1,5 mm (corto)
,ﬂk 96 hasta 03 22251 03 Lado Derecho / Rosca Derecha
(— M14 x 1,5
,ﬂk 96 hasta 03 22252 03 Lado Izquierdo / Rosca Derecha
(— M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
: 96 hasta 03 17619 02 Lado Derecho
=
Yy g
: 96 hasta 03 17620 02 Lado Izquierdo
=




==

& &

LEMFORDER 4!

Audi
A4
[ Articulacién axial, Precap
o J———7 03/93 hasta 09/00 21609 01 Ambos lados / Rosca: M14x1,5
mm
=77 11/00 hasta 12/07 25571 01 Ambos lados / Rosca: M14x1,5

mm

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/95 hasta 01/05

01/95 hasta 01/05

01/95 hasta 12/07

01/95 hasta 12/07

07/95 hasta 09/01

01/95 hasta 12/07

01/95 hasta 12/07

01/95 hasta 12/07

01/95 hasta 12/07

01/95 hasta 12/07

13673 01

13677 02

13719 02

13720 02

14597 02

21029 01

21030 01

21612 01

21613 01

21614 01

Eje delantero (abajo) / Ambos
lados / Delante / Aluminio /
Long.: 364 mm / Medida conica:
24,5 mm

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (abajo) / Derecha /
Posterior / Long.: 385 mm

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Izquierda /
Delante

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Derecha /
Delante

Brazo oscilante transversal / Eje
trasero (abajo) / Ambos lados

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Derecha /
Posterior

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Izquierda /
Posterior

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Derecha /
Posterior / Vehiculos con chasis
deportivo

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Izquierda /
Posterior / Vehiculos con chasis
deportivo

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Derecha /
Delante / Vehiculos con chasis
deportivo / Long.: 273 mm /
Espesor: 16 mm / Tubo @: 10
mm



z577392
Line


LEMFORDER 4!

= L i

Audi
A4
11/00 hasta 12/07 22815 01 Brazo oscilante transversal / Eje
a=—® delantero (abajo) / Ambos lados /
Delante
01/95 hasta 12/07 29852 01 Eje delantero (arriba) / Derecha /
o Delante / Long.: 305,50 mm (de
n° chasis : 8H-7-000 001)
! 01/95 hasta 12/07 29853 01 Eje delantero (arriba) / Izquierda /
T—n Posterior / Long.: 281 mm (de n°
chasis : 8H-7-000 001)
[ Extremo de direccion
H 01/95 hasta 12/07 25863 01 Ambos lados / Rosca exterior:

Sa—

M14x1,5 mm




==

& &

LEMFORDER 4!

Audi
A6
[ Articulacién axial, Precap
o J———7 03/93 hasta 09/00 21609 01 Ambos lados / Rosca: M14x1,5
mm
77 03/04 hasta 12/07 27154 01 Ambos lados

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/95 hasta 01/05

01/95 hasta 01/05

01/95 hasta 12/07

01/95 hasta 12/07

01/95 hasta 12/07

01/95 hasta 12/07

01/95 hasta 12/07

01/95 hasta 12/07

01/95 hasta 12/07

03/04 hasta 12/07

13673 01

13677 02

13719 02

13720 02

21029 01

21030 01

21612 01

21613 01

21614 01

2715501

Eje delantero (abajo) / Ambos
lados / Delante / Aluminio /
Long.: 364 mm / Medida conica:
24,5 mm

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (abajo) / Derecha /
Posterior / Long.: 385 mm

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Izquierda /
Delante

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Derecha /
Delante

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Derecha /
Posterior

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Izquierda /
Posterior

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Derecha /
Posterior / Vehiculos con chasis
deportivo

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / 1zquierda /
Posterior / Vehiculos con chasis
deportivo

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Derecha /
Delante / Vehiculos con chasis
deportivo / Long.: 273 mm /
Espesor: 16 mm / Tubo &: 10
mm

Eje delantero (abajo) / Ambos
lados / Delante / Aluminio

Extremo de direccion




==

LEMFORDER 4!

& &

Audi

A6

A 06/94 hasta 12/97 10073 02 Lado Derecho / Rosca: M16x1,5 /

= Rosca interior: M16x1,5 mm /
Rosca derecha

A 06/94 hasta 12/97 10074 02 Lado Izquierdo / Rosca: M16x1,5

= / Rosca interior: M16x1,5 mm /
Rosca derecha

A 01/95 hasta 12/07 25863 01 Ambos lados / Rosca exterior:

= M14x1,5 mm

A6 Allroad

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/00 hasta 08/05

09/00 hasta 08/05

34100 01

34101 01

Eje delantero / Izquierda / Abajo /
Posterior / Aluminio

Eje delantero / Derecha / Abajo /
Posterior / Aluminio

A8

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/95 hasta 01/05

01/95 hasta 01/05

95 hasta 07

95 hasta 07

13673 01

13677 02

21029 01

21030 01

Eje delantero (abajo) / Ambos
lados / Delante / Aluminio /
Long.: 364 mm / Medida conica:
24,5 mm

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (abajo) / Derecha /
Posterior / Long.: 385 mm

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Derecha /
Posterior

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Izquierda /
Posterior

Extremo de direccion

95 hasta 07

25863 01

Ambos lados / Rosca exterior:
M14x1,5 mm




==

& &

LEMFORDER 4!

Audi
T
[ Articulacién axial, Precap
o J—=———""7 10/98 hasta 06/06 21696 01
=" 10/98 hasta 06/06 25964 02 Ambos lados / Vehiculos con
chasis deportivo / Tamafio llanta:
18 pulgadas / Long.: 310 mm/
Rosca: M16x1,5
[ Barra de direccion
&= =T 10/98 hasta 06/06 21607 03
[ Extremo de direccién
A 10/98 hasta 06/06 21610 02
| = vl
=
A 10/98 hasta 06/06 21611 02
Ba—
[ Rétula de suspension
:. 10/98 hasta 06/06 28360 02 Ambos lados / Medida cénica:
&= 20,24 mm
BMW
315
[ Extremo de direccién
; 03/81 hasta 03/84 10580 01 Extremo corto / Rosca: M14x1,5
= mm
; 09/82 hasta 07/94 10582 01 Extremo con articulacion axial
= incluido
; 09/82 hasta 07/94 10584 01 Extremo largo / Ambos lados /
= Rosca exterior: M14x1,5 mm
; 09/90 hasta 09/93 10590 01 Extremo largo / Derecha / Rosca
| == et m— exterior: M14x1,5 mm
[ Rétula de suspension
,”ﬁ 09/82 hasta 07/94 10519 03 Eje delantero (abajo) / Ambos
— lados / Exterior para brazo
oscilante transversal
A 09/82 hasta 07/94 10533 01 Eje delantero (abajo) / Ambos

sl

lados / Interior / Rétula larga




LEMFORDER 4!

= L i

BMW

316

[ Articulacién axial, Precap

o J———= 09/90 hasta 09/95

13256 01

Rosca: M18x1,5

Bandeja de suspension, parrilla de suspension

12/98 hasta 08/00 10542 01 Eje delantero (abajo) / Derecha /
& — Posterior (sin buje)
07/98 hasta 02/05 17875 01 Izquierda / Bumerang con rétulas
07/98 hasta 02/05 17919 01 Derecho / Bumerang con rétulas
07/98 hasta 02/05 25367 01 Izquierdo / Vehiculos con chasis
a=—® deportivo / Bumerang de Aluminio
A 07/98 hasta 02/05 25368 01 Derecho / Vehiculos con chasis
& — deportivo / Bumerang de Aluminio
Extremo de direccion
A 09/80 hasta 12/88 10580 01 Extremo corto / Rosca: M14x1,5
= mm
; 09/82 hasta 06/94 10582 01 Extremo con articulacién axial
= incluido
; 09/80 hasta 12/88 10584 01 Extremo largo / Ambos lados /
= Rosca exterior: M14x1,5 mm
; 09/90 hasta 09/95 10589 01 Extremo largo / Izquierda / Rosca
= exterior: M14x1,5 mm
; 09/93 hasta 04/99 10590 01 Extremo largo / Derecha / Rosca
=1 exterior: M14x1,5 mm
B 07/98 hasta 02/05 18003 02 Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
= Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M14x1,5 mm
R 07/98 hasta 02/05 18004 02 Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
ine = | Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M14x1,5 mm
; 07/98 hasta 02/05 21666 02 Izquierdo / Long.: 405,2 mm
=1 (incluye articulacion axial)
[ Rétula de suspension
ﬂ 09/82 hasta 09/95 10519 03 Eje delantero (abajo) / Ambos

lados / Exterior para brazo
oscilante transversal



z577392
Line


LEMFORDER 4!

BMW

09/82 hasta 06/94 10533 01 Eje delantero (abajo) / Ambos
lados / Interior / Rétula larga

09/90 hasta 09/95 10536 01 Ambos lados




==

LEMFORDER 4!

& &

BMW

318

[ Articulacién axial, Precap

o J———"7 11/94 hasta 08/00

o Jz———=" 02/98 hasta 02/05

13256 01

21424 01

Rosca: M18x1,5

Ambos lados

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/01 hasta 02/05 17875 01 Izquierda / Bumerang con rétulas
06/01 hasta 02/05 17919 01 Derecho / Bumerang con rétulas
02/98 hasta 02/05 25367 01 Izquierdo / Vehiculos con chasis
a—® deportivo / Bumerang de Aluminio
| 02/98 hasta 02/05 25368 01 Derecho / Vehiculos con chasis
s deportivo / Bumerang de Aluminio
01/95 hasta 02/98 25924 01 Lado Izquierdo
| 01/95 hasta 02/98 25925 01 Lado Derecho
Extremo de direccion
A 08/75 hasta 08/82 10580 01 Extremo corto / Rosca: M14x1,5
= mm
; 06/88 hasta 02/92 10582 01 Extremo con articulacion axial
=1 incluido
; 04/89 hasta 06/94 10582 01 Extremo con articulacion axial
= incluido
; 12/82 hasta 09/85 10582 01 Extremo con articulacion axial
= incluido
B 04/89 hasta 06/94 10586 01
=
; 11/94 hasta 08/00 10589 01 Extremo largo / Izquierda / Rosca
= exterior: M14x1,5 mm
; 11/94 hasta 08/00 10590 01 Extremo largo / Derecha / Rosca
=1 exterior: M14x1,5 mm
B 06/01 hasta 02/05 18003 02 Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
= Medida cénica: 16 mm / Rosca

interior: M14x1,5 mm

10



z577392
Line


LEMFORDER 4!

BMW
318
,ﬂk 06/01 hasta 02/05 18004 02 Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
(—— Medida conica: 16 mm / Rosca
interior: M14x1,5 mm
H 06/01 hasta 02/05 21666 02 Izquierdo / Long.: 405,2 mm
%“.’1 ] (incluye articulacion axial)
[ Rétula de suspension
H 09/90 hasta 02/98 10536 01 Ambos lados
A 11/94 hasta 08/95 10543 02 Eje delantero / Abajo / Interior

11




LEMFORDER 4!

= L i

BMW
320
[ Articulacién axial, Precap
o J———7 01/95 hasta 10/99 13256 01 Rosca: M18x1,5
o J———="7 01/98 hasta 02/05 21424 01 Ambos lados

Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/00 hasta 02/05 17875 01 Izquierda / Bumerang con rétulas
09/00 hasta 02/05 17919 01 Derecho / Bumerang con rétulas
01/98 hasta 02/05 25367 01 Izquierdo / Vehiculos con chasis
- deportivo / Bumerang de Aluminio
01/98 hasta 02/05 25368 01 Derecho / Vehiculos con chasis
s deportivo / Bumerang de Aluminio
Extremo de direccién
; 08/75 hasta 08/77 10580 01 Extremo corto / Rosca: M14x1,5
= mm
; 12/85 hasta 12/90 10582 01 Extremo con articulacion axial
= incluido
; 12/85 hasta 12/90 10584 01 Extremo largo / Ambos lados /
= Rosca exterior: M14x1,5 mm
B 09/00 hasta 02/05 18003 02 Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
= Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M14x1,5 mm
_,Q‘ 09/00 hasta 02/05 18004 02 Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
o=} Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M14x1,5 mm
; 09/00 hasta 02/05 21666 02 Izquierdo / Long.: 405,2 mm
= (incluye articulacién axial)
[ Rétula de suspension
j ]ﬁ 09/82 hasta 12/91 10519 03 Eje delantero (abajo) / Ambos
= lados / Exterior para brazo
oscilante transversal
rﬂﬁ 09/82 hasta 06/94 10533 01 Eje delantero (abajo) / Ambos
= lados / Interior / Rétula larga
B, 01/95 hasta 10/99 10549 01
<=




= L i

LEMFORDER 4!

BMW

323

[ Articulacién axial, Precap

o Jz———=7 08/97 hasta 08/00

13256 01

Rosca: M18x1,5

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/98 hasta 02/05 25367 01 Izquierdo / Vehiculos con chasis
g deportivo / Bumerang de Aluminio
| 03/98 hasta 02/05 25368 01 Derecho / Vehiculos con chasis
T deportivo / Bumerang de Aluminio
[ Extremo de direccion
H 01/78 hasta 08/82 10580 01 Extremo corto / Rosca: M14x1,5
%‘.’1 ] mm
H 08/97 hasta 08/00 10589 01 Extremo largo / I1zquierda / Rosca
%“.’1 ] exterior: M14x1,5 mm
’H‘k 08/97 hasta 08/00 10590 01 Extremo largo / Derecha / Rosca
=1 exterior: M14x1,5 mm
[ Rétula de suspension
H 11/94 hasta 08/00 10536 01 Ambos lados
A 08/97 hasta 08/00 10544 01

13




==

LEMFORDER 4!

& &

BMW
325
[ Articulacién axial, Precap
o J———7 09/90 hasta 02/98 13256 01 Rosca: M18x1,5
o J=———="= 02/08 hasta 02/05 21424 01 Ambos lados

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/90 hasta 09/95 10541 01
02/98 hasta 02/05 17875 01 Izquierda / Bumerang con rétulas
02/98 hasta 02/05 17919 01 Derecho / Bumerang con rétulas
02/98 hasta 02/05 25367 01 Izquierdo / Vehiculos con chasis
g deportivo / Bumerang de Aluminio
I 02/98 hasta 02/05 25368 01 Derecho / Vehiculos con chasis
& —n deportivo / Bumerang de Aluminio
09/90 hasta 09/95 25924 01 Lado Izquierdo
I 09/90 hasta 09/95 25925 01 Lado Derecho
Extremo de direccion
; 09/82 hasta 12/91 10582 01 Extremo con articulacion axial
= incluido
; 09/82 hasta 12/91 10584 01 Extremo largo / Ambos lados /
= Rosca exterior: M14x1,5 mm
; 09/90 hasta 02/98 10589 01 Extremo largo / I1zquierda / Rosca
= exterior: M14x1,5 mm
; 09/90 hasta 02/98 10590 01 Extremo largo / Derecha / Rosca
= exterior: M14x1,5 mm
B 09/90 hasta 09/95 10609 02
=
; 09/00 hasta 02/05 18003 02 Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
= Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M14x1,5 mm
R 09/00 hasta 02/05 18004 02 Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
ine = | Medida cénica: 16 mm / Rosca

interior: M14x1,5 mm

14



z577392
Line


=

A

LEMFORDER 4!

BMW

325
A 09/00 hasta 02/05 21666 02 Izquierdo / Long.: 405,2 mm
= (incluye articulacion axial)
[ Rétula de suspension

rﬂﬁ 09/82 hasta 12/91 10519 03 Eje delantero (abajo) / Ambos
— lados / Exterior para brazo

oscilante transversal

,ﬂﬁ 09/82 hasta 12/91 10533 01 Eje delantero (abajo) / Ambos
— lados / Interior / Rétula larga

A 09/90 hasta 02/98 10536 01 Ambos lados
328
| Articulacién axial, Precap

o T 01/95 hasta 10/99 13256 01 Rosca: M18x1,5

o J———7 02/98 hasta 02/05 21424 01 Ambos lados

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

02/98 hasta 02/05 17875 01 Izquierda / Bumerang con rétulas
02/98 hasta 02/05 17919 01 Derecho / Bumerang con rétulas
Extremo de direccion
=N 01/95 hasta 10/99 10589 01 Extremo largo / Izquierda / Rosca
= exterior: M14x1,5 mm
; 01/95 hasta 10/99 10590 01 Extremo largo / Derecha / Rosca
= exterior: M14x1,5 mm
; 02/98 hasta 02/05 18003 02 Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
= Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M14x1,5 mm
_,ﬂk 02/98 hasta 02/05 18004 02 Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
L‘E Medida conica: 16 mm / Rosca
interior: M14x1,5 mm
; 02/98 hasta 06/00 21666 02 Izquierdo / Long.: 405,2 mm
= (incluye articulacion axial)
[ Rétula de suspension
H 01/95 hasta 10/99 10536 01 Ambos lados

15



LEMFORDER 4!

= L i

BMW

330

[ Articulacién axial, Precap

o J———7 03/98 hasta 02/05 21424 01

Ambos lados

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/99 hasta 02/05 17875 01

10/99 hasta 02/05 17919 01

03/98 hasta 02/05 25367 01

03/98 hasta 02/05 25368 01

Izquierda / Bumerang con rétulas

Derecho / Bumerang con rétulas

Izquierdo / Vehiculos con chasis
deportivo / Bumerang de Aluminio

Derecho / Vehiculos con chasis
deportivo / Bumerang de Aluminio

[ Extremo de direccién

nff 10/99 hasta 02/05 18003 02
%“51 ]

R 10/99 hasta 02/05 18004 02

Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior; M14x1,5 mm

Izquierdo / Long.: 245,5 mm /
Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior; M14x1,5 mm

518

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/81 hasta 08/84 10499 01

06/81 hasta 08/84 10500 01

Lado Izquierdo

Lado Derecho

16




==

& &

LEMFORDER 4!

BMW

520

[ Articulacién axial, Precap

o Jz———=7 01/96 hasta 06/03

13287 01

Bandeja de suspension, parrilla de suspension

12/86 hasta 12/87 10499 01 Lado Izquierdo
12/86 hasta 12/87 10500 01 Lado Derecho
| 01/96 hasta 06/03 13085 01 Eje delantero (abajo) / Derecha /
o Delante / Barra de traccién
01/96 hasta 06/03 13086 02 Eje delantero (abajo) / Izquierda /
a0 Posterior
A 01/96 hasta 06/03 13087 02 Eje delantero (abajo) / Derecha /
& — Posterior / Barra de compresion
01/96 hasta 06/03 13202 02
A 01/96 hasta 06/03 13203 02
01/96 hasta 06/03 25855 02
[ Barra de direccion
&= = 01/96 hasta 06/03 13137 01 Extremo con articulacion axial
v incluido / Izquierdo
el [P %‘ 01/96 hasta 06/03 13138 01 Extremo con articulacion axial
incluido / Derecho
[ Extremo de direccion
=N 01/96 hasta 06/03 13341 01 Izquierda / Long: 229 mm /
= Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M16x1 mm
R 01/96 hasta 06/03 13342 01 Derecha / Long.: 229 mm /
o=} Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M16x1 mm
520D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

02/00 hasta 09/03

13084 01

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccion

17




LEMFORDER 4!

= L i

BMW

520i

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/96 hasta 06/03 13084 01

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccién

520i Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/97 hasta 05/04 13084 01

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccién

523

| Articulacion axial, Precap

o J———=""7 01/97 hasta 09/00 13287 01

Bandeja de suspension, parrilla de suspension
01/96 hasta 06/03 13085 01

01/96 hasta 06/03 13086 02
01/96 hasta 06/03 13087 02

01/96 hasta 06/03 13202 02

01/96 hasta 06/03 13203 02

p

Eje delantero (abajo) / Derecha /
Delante / Barra de traccién

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Posterior

Eje delantero (abajo) / Derecha /
Posterior / Barra de compresion

[ Barra de direccién

&= =N 01/97 hasta 09/00 13137 01

e[k == %‘ 01/97 hasta 09/00 13138 01

Extremo con articulacion axial
incluido / Izquierdo

Extremo con articulacion axial
incluido / Derecho

[ Extremo de direccion

=y 01/97 hasta 09/00 13341 01

Izquierda / Long: 229 mm /

= Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M16x1 mm
_,ﬂk 01/97 hasta 09/00 13342 01 Derecha / Long.: 229 mm /
— Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M16x1 mm
523i

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

11/95 hasta 09/00 13084 01

©

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccién

18




==

& &

LEMFORDER 4!

BMW

525

[ Articulacién axial, Precap

o Jz———=7 01/96 hasta 06/03

13287 01

Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/88 hasta 08/91 10499 01 Lado Izquierdo
01/88 hasta 08/91 10500 01 Lado Derecho
I 01/96 hasta 06/03 13085 01 Eje delantero (abajo) / Derecha /
s Delante / Barra de traccién
01/96 hasta 06/03 13086 02 Eje delantero (abajo) / Izquierda /
a0 Posterior
A 01/96 hasta 06/03 13087 02 Eje delantero (abajo) / Derecha /
& — Posterior / Barra de compresion
01/96 hasta 06/03 13202 02
A 01/96 hasta 06/03 13203 02
01/96 hasta 06/03 25855 02
[ Barra de direccion
(I " 08/91 hasta 09/95 10625 02
Y )
*._7 - 3%::[[]%@’ 01/96 hasta 06/03 13137 01 Extremo con articulacion axial
. incluido / Izquierdo
el =" 01/96 hasta 06/03 13138 01 Extremo con articulacion axial
: incluido / Derecho
[ Extremo de direccion
; 01/96 hasta 06/03 13341 01 Izquierda / Long: 229 mm /
= Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M16x1 mm
_rﬂk 01/96 hasta 06/03 13342 01 Derecha / Long.: 229 mm /
— Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M16x1 mm
525D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

02/00 hasta 05/04

13084 01

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccion

19




LEMFORDER 4!

= L i

BMW

525 TD

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/97 hasta 06/03 13084 01

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccién

525 TDS

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/96 hasta 05/04 13084 01

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccién

525i

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/00 hasta 05/04 13084 01

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccion

528i

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
11/95 hasta 09/00 13084 01

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccién

528i Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/97 hasta 09/00 13084 01

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccion

530

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/96 hasta 06/03 13085 01

01/96 hasta 06/03 13086 02

01/96 hasta 06/03 13087 02

01/96 hasta 06/03 13202 02

01/96 hasta 06/03 13203 02

01/97 hasta 06/03 25855 02

o

Eje delantero (abajo) / Derecha /
Delante / Barra de traccion

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Posterior

Eje delantero (abajo) / Derecha /
Posterior / Barra de compresion

[ Barra de direccion

=

55 00192 hasta 01/97 10625 02

20




& &

==

LEMFORDER 4!

BMW

530D

[ Articulacién axial, Precap

o J————7 0g/98 hasta 06/03 13287 01

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

08/98 hasta 06/03 13084 01

©

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccién

[ Barra de direccion

&= =[N 08/98 hasta 06/03 13137 01

e [ITImDe=s= <7 08/98 hasta 06/03 13138 01

Extremo con articulacion axial
incluido / Izquierdo

Extremo con articulacion axial
incluido / Derecho

[ Extremo de direccion
A 08/98 hasta 06/03 13341 01

Izquierda / Long: 229 mm /

=1 Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M16x1 mm
_,ﬂk 08/98 hasta 06/03 13342 01 Derecha / Long.: 229 mm /
—— Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M16x1 mm
530i

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/00 hasta 06/03 13084 01

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccion

530i Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/00 hasta 05/04 13084 01

©

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante / Barra de traccién

535

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
01/97 hasta 06/03 25855 02

©

730D

[ Kit de reparacién

AN Después 10/02 27087 02

e

730.,Li

[ Kit de reparacién

AN Después 03/03 27087 02

e

21



LEMFORDER 4!

= G i

BMW
730LD
[ Kit de reparacién
AN Después 07/05 27087 02
N
740
| Bieleta de suspensién
2 N 10/94 hasta 11/01 13132 02

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
10/94 hasta 11/01 13099 01

10/94 hasta 11/01 13127 02

10/94 hasta 11/01 13128 02

Eje delantero (abajo) / Derecha /
Posterior / Barra de compresion

Eje delantero (abajo) / Izquierda /
Delante

Eje delantero (abajo) / Derecho /
Delante

740D

[ Kit de reparacién

AN Después 10/02 27087 02

W)

740,li

[ Kit de reparacion

AN Después 07/05 27087 02

W)

7451 li

 Kit de reparacién

AN Después 11/01 27087 02

W)

750 i,li

| Kit de reparacién

AN Después 07/05 27087 02

W)

760 i,li

[ Kit de reparacién

AN Después 01/03 27087 02

W)

M3

[ Extremo de direccién

J 03/87 hasta 01/92 10582 01
=

Extremo con articulacion axial
incluido

22




=

A

LEMFORDER 4!

BMW

M5

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/98 hasta 06/03 13202 02
09/98 hasta 06/03 13203 02
09/98 hasta 06/03 14133 02
A 09/98 hasta 06/03 14134 02
09/98 hasta 06/03 15378 03
09/98 hasta 06/03 15386 03
[ Barra de direccién
¢ FS—-ZKJ} 09/98 hasta 06/03 15789 02
u \
[ Extremo de direccion
; 09/98 hasta 06/03 15468 02 Izquierda / Long.: 95 mm
=
Z3
| Articulacion axial, Precap
== 04/97 hasta 01/03 13256 01 Rosca: M18x1,5
[ Extremo de direccién
; 04/97 hasta 06/00 10589 01 Extremo largo / Izquierda / Rosca
= exterior: M14x1,5 mm
; 04/97 hasta 06/00 10590 01 Extremo largo / Derecha / Rosca
= exterior: M14x1,5 mm
[ Rétula de suspension
H 04/99 hasta 01/03 10536 01 Ambos lados

(0

23



LEMFORDER 4!

==

& &

BMW

Z8

| Bieleta de suspension

> 4 06/00 hasta 06/03 13132 02
[ Articulacién axial, Precap
o J———""7 06/00 hasta 06/03 13287 01

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/00 hasta 06/03 13084 01 Eje delantero (abajo) / 1zquierda /
e Delante / Barra de traccién
06/00 hasta 06/03 13085 01 Eje delantero (abajo) / Derecha /
@—s Delante / Barra de traccion
06/00 hasta 06/03 27161 02 Ambos lados / Long: 211,7 mm
Extremo de direccién
A 06/00 hasta 06/03 13341 01 Izquierda / Long: 229 mm /
= Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M16x1 mm
R 06/00 hasta 06/03 13342 01 Derecha / Long.: 229 mm /
o=} Medida cénica: 16 mm / Rosca
interior: M16x1 mm
Chrysler
Crossfire
[ Extremo de direccion
A 07/03 hasta 12/07 12149 02
S
Voyager
[ Extremo de direccion
02/00 hasta 12/07 34298 01
Citroén
Berlingo
| Bieleta de suspensién
é Todos 11589 02 R 300 mm
PRODUCTO
. iomgLNALi
[ Extremo de direccion
A Después 1996 12070 04 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca

=

Derecha M14 x 1,5

24




LEMFORDER 4!

= G s |
Citroén

C3
335 mm

| Bieleta de suspension
A Todos 22651 02 —
= = PRODUCTO
(ORIGINAL)

C4/ C4 Pallas
335 mm

| Bieleta de suspensién
A Todos 26653 02 .
PRODUCTO
ORIGINAL

[ Extremo de direccion
,ﬂk Todos 12070 04 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca
(—— Derecha M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
Lado Derecho / Izquierdo

] Todos 27299 02 —
PRODUCTO
iomgllmALi

dh

Xsara / Xsara Break
300 mm

| Bieleta de suspension
= % 01/97 hasta 12/05 11589 02 R
PRODUCTO
- ORIGINAL
[ Extremo de direccion
rﬂk 01/97 hasta 12/05 12070 04 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca
(—— Derecha M14 x 1,5
Xsara Picasso
| Bieleta de suspension
e:é Después 2001 11589 02 — 300 mm
PRODUCTO
- ORIGINAL
[ Extremo de direccion
rﬂk Después 2001 12070 04 Lado Derecho / I1zquierdo / Rosca
— Derecha M14 x 1,5
ZX | ZX Estate
| Bieleta de suspensién
@:é 01/91 hasta 12/97 11589 02 . 300 mm
PRODUCTO
- ORIGINAL
[ Extremo de direccion
rﬂk 01/91 hasta 12/97 12070 04 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca
(—— Derecha M14 x 1,5
Dodge
Caravan
[ Extremo de direccion |
02/00 hasta 12/07 34298 01

25



LEMFORDER 4!
= L A |
Fiat
147
[ Rétula de suspension

H 01/77 hasta 12/88 11631 02 Lado Derecho / Izquierdo
Dobl¢
[ Rétula de suspension
:, Después 01/02 37083 01 Lado Derecho / Izquierdo -
= Delantero
Ducato
[ Rétula de suspension
Después 1998 26667 01 Lado Derecho / Izquierdo 1000 Kg / 1400 Kg
Después 1998 35747 01 Lado Derecho / Izquierdo 1800 Kg
Fiorino
[ Extremo de direccion
)i Después 1996 27911 01 . Ambos lados
— ORIGINAL
[ Rétula de suspension
H 01/77 hasta 12/88 11631 02 Lado Derecho / Izquierdo
Grand Siena
[ Extremo de direccion
_,ﬂk Después 2012 27075 01 Derecho / Altura: 68 mm / Long.:
—- | 144mm
; Después 2012 27076 02
=
Rétula de suspension
B, Después 2012 37083 01 Lado Derecho / I1zquierdo -
= Delantero
Idea
| Articulacion axial, Precap
dJ———=== 01/06 hasta 12/12 34691 01 269 mm

26



LEMFORDER 4
= L 5 |
Fiat
Idea Adventure
| Bieleta de suspension
Todos 37065 01 R Lado Izquierdo / 221 mm
PRODUCTO
- ORIGINAL
= % Todos 37066 01 Lado Derecho / 221 mm
[ Rétula de suspension
(@D\b 01/09 hasta 12/14 37105 01 Lado Izquierdo
d,(E}\ 01/09 hasta 12/14 37106 01 Lado Derecho
A=A
Linea
[ Rétula de suspension
Q:} 01/09 hasta 12/14 37037 01 Lado Derecho / Izquierdo
Palio
| Articulacién axial, Precap
=" 01/01 hasta 12/12 34691 01 269 mm
[ Rétula de suspension
O 01/96 hasta 12/96 28326 02 Direccion Hidraulica
¢
o=
: 01/97 hasta 06/00 30658 01 Lado Derecho / Izquierdo
—
; Después 07/00 37083 01 Lado Derecho / Izquierdo -
= Delantero
Palio Adventure
| Bieleta de suspensién
% Todos 37065 01 - Lado Izquierdo / 221 mm
PRODUCTO
= % Todos 37066 01 Lado Derecho / 221 mm
[ Rétula de suspension
(@m 01/09 hasta 12/14 37105 01 Lado Izquierdo
dr(Eh 01/09 hasta 12/14 37106 01 Lado Derecho
>
Palio Weekend
[ Rétula de suspension
: 01/97 hasta 06/00 30658 01 Lado Derecho / Izquierdo
—y
B, Después 07/00 37083 01
=
a4

Lado Derecho / Izquierdo -
Delantero

27




LEMFORDER 4!

==

& &

Fiat

Punto

[ Rétula de suspension

jS

01/08 hasta 12/12 37037 01 Lado Derecho / I1zquierdo
Siena
| Articulacién axial, Precap
d =" 01/01 hasta 12/12 34691 01 269 mm
[ Rétula de suspension
: 01/97 hasta 06/00 30658 01 Lado Derecho / Izquierdo
=
: Después 07/00 37083 01 Lado Derecho / Izquierdo -
= Delantero
Strada
[ Articulacién axial, Precap
dJ———="= 01/99 hasta 12/12 34691 01 269 mm
[ Rétula de suspension
B, Después 07/00 37083 01 Lado Derecho / Izquierdo -
= Delantero
Strada Adventure
| Bieleta de suspensién
Todos 37065 01 I Lado Izquierdo / 221 mm
PRODUCTO
. iomgLNALi
= é Todos 37066 01 Lado Derecho / 221 mm
[ Rétula de suspension
(49,)\5 01/09 hasta 12/14 37105 01 Lado Izquierdo
-8 01/09 hasta 12/14 37106 01 Lado Derecho
&2
Tempra
[ Extremo de direccion
_,ﬂl Todos 2791101 — Ambos lados
—— PRODUCTO
— iomgLNALi
[ Rétula de suspension
3 01/92 hasta 12/99 35947 01

¥

e

28




[

==

A

LEMFORDER 4!

Fiat
uno
[ Extremo de direccién
A Después 1992 2791101 — Ambos lados
— | PRODUCTO
w ORIGINAL
R Después 1992 27912 01
S
[ Rétula de suspension
,ﬂﬁ Todos 11631 02 Lado Derecho / I1zquierdo
Uno (Nuevo)
[ Extremo de direccion
_,DI‘ Después 2010 27075 01 Derecho / Altura: 68 mm / Long.:
— 144mm
; Después 2010 27076 02
=
[ Rétula de suspension
:, Después 2010 37083 01 Lado Derecho / Izquierdo -
= Delantero
Uno / Fiorino
| Articulacién axial, Precap
P 37108 01 Rosca Derecha M14 x 1,5 /
Long.: 221 mm
Ford
Courier
[ Rétula de suspension
@ O B) Después 1998 17786 03 Lado Derecho / 1zquierdo
. J- -

29




LEMFORDER 4!

= L i

Ford

EcoSport 4x2

| Bieleta de suspension

@Z% Todos 35746 01 279 mm - Delantero
[ Articulacién axial, Precap

P Todos 26002 01 M14 x 1,5
[ Extremo de direccion

inf Todos 26000 02 Lado Izquierdo / Rosca Derecha

= M14 x 1,5

&i Todos 26001 02 Lado Derecho / Rosca Derecha

—r— M14 x 1,5
[ Rétula de suspension

@\‘3 Todos 3331001 Lado Derecho / Izquierdo

e

EcoSport 4x4
| Bieleta de suspension

- 2 Todos 30649 01 120 mm

e:% Todos 35746 01 279 mm - Delantero
[ Articulacién axial, Precap

P Todos 28357 01 Lado Derecho / Izquierdo Direccién Hidraulica
[ Extremo de direccion

nf Todos 30650 01 120 mm - Trasero Direccion Hidraulica
Sao

é Todos 30651 01 Lado Izquierdo Direccién Hidraulica
—
[ Rétula de suspension
33310 01 Lado Derecho / Izquierdo

-
o) Todos
€

30




[

==

A

LEMFORDER 4!

Ford

Escort

| Bieleta de suspension

01/93 hasta 12/96 18048 02 238 mm Excepto motor zetec
[ Articulacién axial, Precap
dJ———"2 01/93 hasta 12/96 35944 01
[ Extremo de direccion
s 01/93 hasta 12/96 17843 02 Rosca Derecha / Long.: 74 mm /
Ef% Lado Izquierdo
ey 01/93 hasta 12/96 17844 02 Rosca Derecha / Long.: 74 mm /
= Lado Derecho
Fiesta
[ Rétula de suspension
@f\ ™ 01/96 hasta 12/04 17786 03 Lado Derecho / Izquierdo
Q-
Fiesta (Nuevo)
| Bieleta de suspensién
@:% Después 2002 35746 01 — 279 mm - Delantero Direccién Hidraulica
PRODUCTO
N ORIGINAL
| Articulacién axial, Precap
O Después 2002 26002 01 - M14 x 1,5 Direccion Hidraulica
PRODUCTO
ORIGINAL
[ Extremo de direccion
nf Después 2002 26000 02 R Lado Izquierdo / Rosca Derecha  Direccién Hidraulica
= M14 x 1,5
- ORIGINAL '
,ﬂl Después 2002 26001 02 — Lado Derecho / Rosca Derecha Direccién Hidraulica
——f M14 x 1,5
— ORIGINAL '
[ Rétula de suspension
@\j Después 2002 3331001 Lado Derecho / Izquierdo
i
Fiesta Kinetic
[ Rétula de suspension
@'—\ = 01/02 hasta 12/04 17786 03 Lado Derecho / Izquierdo
W Cy——

31



LEMFORDER 4!

==

& &

Ford

Fiesta Sedan (Nuevo)

| Bieleta de suspension

@:@i Después 2002 35746 01 — 279 mm - Delantero Direccién Hidraulica
PRODUCTO
- ORIGINAL
[ Articulacién axial, Precap
O Después 2002 26002 01 - M14 x 1,5 Direccion Hidraulica
PRODUCTO
ORIGINAL
[ Extremo de direccion
n Después 2002 26000 02 D Lado Izquierdo / Rosca Derecha  Direccion Hidraulica
= PRODUCTO S VIVVER
— ORIGINAL '
g'ﬂz‘; Después 2002 26001 02 I Lado Derecho / Rosca Derecha Direccién Hidraulica
N PRODUCTO
(- Hoqn_mu M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
@\j Después 2002 3331001 Lado Derecho / Izquierdo
ol
Focus
| Bieleta de suspension
= é Después 2000 22003 04 238 mm
| Articulacién axial, Precap
dJ———=7=  98hasta 08 25491 01 Lado Derecho / Izquierdo
o J———=7 10/03 hasta 03/07 30750 01 Ambos lados / Long.: 275mm
[ Extremo de direccion
[ _ Después 1998 22001 02 Lado Izquierdo / Rosca Derecha
== M14 x 2,0
f Después 1998 22002 02 Lado Derecho / Rosca Derecha

M14 x 2,0

32




= L i

LEMFORDER 4!

Ford

Ka

[ Articulacién axial, Precap

o 08 hasta 13

26002 01 I M14 x 1,5
PRODUCTO
ORIGINAL
[ Extremo de direccion
;,( 08 hasta 13 26000 02 o Lado Izquierdo / Rosca Derecha
i PRODUCTO
= — m M14 x 1,5
{ﬂ:‘[ 08 hasta 13 26001 02 — Lado Derecho / Rosca Derecha
= PRODUCTO
- HOB!QLNAL M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
@'—\ = 01/97 hasta 12/07 17786 03 Lado Derecho / Izquierdo
'X/_'_J- et
\@.'\) 08 hasta 13 33310 01 Lado Derecho / Izquierdo
i
Mondeo llI
| Articulacién axial, Precap
=== 02/00 hasta 12/07 28964 02
[ Extremo de direccion
H 02/00 hasta 12/07 25812 01
%“51 ]
Ranger
[ Articulacién axial, Precap
J——===01/98 hasta 12/12 36379 01
Verona
[ Extremo de direccion
s 01/93 hasta 12/96 17843 02 Rosca Derecha / Long.: 74 mm /
[‘..‘% Lado Izquierdo
ey 01/93 hasta 12/96 17844 02 Rosca Derecha / Long.: 74 mm /
= Lado Derecho
General Motors
Agile
| Articulacion axial, Precap
dJ=————"" Después2009 3537101 275 mm
[ Extremo de direccién
2] Después 2009 35372 01 93 mm
S
[ Rétula de suspension
35370 01 290 mm

Después 2009

PRODUCTO
ORIGINAL

33



LEMFORDER 4!

= L i

General Motors

Astra
[ Rétula de suspension
Q:J 01/98 hasta 12/11 14707 01 Lado Derecho / I1zquierdo
Astra / Zafira
| Bieleta de suspensién
@—é 37085 01
| Articulacion axial, Precap
PD— 37318 01 Rosca M14 x 1,5 / Long.: 283 mm
Celta
[ Articulacién axial, Precap
o= 01/00 hasta 12/14 35945 01 Lado Derecho / Izquierdo -
Rosca M14x1,5
o J———"7 01/00 hasta 12/12 37319 01 Rosca M14 x 1,5/ Long.: 283 mm
[ Extremo de direccion
2 01/00 hasta 12/12 35940 01
— |
fal 01/00 hasta 12/12 36176 01 Lado Derecho / Izquierdo / 77 mm
——
[ Rétula de suspension
Todos 17739 01 Lado Derecho / Izquierdo
Chevette
[ Extremo de direccién
a 01/73 hasta 12/94 36702 01 Long.: 102 mm
——
Classic
[ Extremo de direccion
n 01/99 hasta 12/12 36176 01 Lado Derecho / Izquierdo / 77 mm
——
[ Rétula de suspension
17739 01 Lado Derecho / Izquierdo

34




=

A

LEMFORDER 4!

General Motors

Corsa

| Bieleta de suspension

01/02 hasta 12/12 14724 02 Lado Derecho / I1zquierdo / 244
v mm
[ Extremo de direccion
A 01/94 hasta 12/02 35940 01
=i
A 01/94 hasta 12/00 36176 01 Lado Derecho / Izquierdo / 77 mm
[ i |
[ Rétula de suspension
@ j 01/94 hasta 04/98 12148 02 Lado Derecho / Izquierdo
05/98 hasta 12/03 17739 01 Lado Derecho / Izquierdo Direccion Hidraulica /
Mecénica
Corsa (Nuevo)
[ Rétula de suspension
»9:} Después 2002 26501 02 — Lado Derecho / Izquierdo
<= PRODUCTO
fomgllmALi
Corsa/ Corsa Wagon
| Articulacién axial, Precap
== 01/99 hasta 12/02 35945 01 Lado Derecho / Izquierdo -
Rosca M14x1,5
=== 01/99 hasta 12/02 37319 01 Rosca M14 x 1,5/ Long.: 283 mm
Corsa / Meriva / Montana
| Articulacién axial, Precap
PD—— 37316 01 Rosca M14 x 1,5/ Long.: 296 mm
Corsa Classic
| Articulacién axial, Precap
=== 01/99 hasta 12/14 35945 01 Lado Derecho / Izquierdo -
Rosca M14x1,5
cJ——="7 01/96 hasta 12/12 37319 01 Rosca M14 x 1,5/ Long.: 283 mm
[ Extremo de direccion
A 01/96 hasta 12/12 35940 01
— =

35




LEMFORDER 4!

==

& &

General Motors

Corsa Pick Up

[ Articulacién axial, Precap

=" o1/95 hasta 12/03 35945 01 Lado Derecho / Izquierdo -
Rosca M14x1,5
o J———"7 01/95 hasta 12/03 37319 01 Rosca M14 x 1,5/ Long.: 283 mm
[ Extremo de direccion
A 01/95 hasta 12/03 35940 01
[ Rétula de suspension
@ i 01/95 hasta 04/98 12148 02 Lado Derecho / Izquierdo
05/98 hasta 12/03 17739 01 Lado Derecho / Izquierdo Direccion Hidraulica /
Mecénica
Corsa Sedan
[ Rétula de suspension
@ ; 01/94 hasta 04/98 12148 02 Lado Derecho / Izquierdo
05/98 hasta 12/03 17739 01 Lado Derecho / Izquierdo Direccién Hidraulica /
Mecénica
Corsa Wagon
[ Extremo de direccion
A 01/96 hasta 12/02 35940 01
m— = |
[ Rétula de suspension
@ ; 01/96 hasta 04/98 12148 02 Lado Derecho / Izquierdo
05/98 hasta 12/02 17739 01 Lado Derecho / Izquierdo
Ipanema
[ Extremo de direccion
ﬁ‘g 01/89 hasta 98 12172 02 Lado Derecho / Rosca Interna
—} M16 x 1,5 / Rosca Izquierda /
Long.: 66 mm
,1 01/89 hasta 98 12173 02 Lado Izquierdo / Rosca Interna
— | M16 x 1,5 / Rosca Derecha /
Long.: 66 mm
[ Rétula de suspension
®° 1 01/89 hasta98 12152 03

"\_/...J' _'

36




= L i

LEMFORDER 4!

General Motors
Kadett
[ Extremo de direccion
o 01/89 hasta 98 12172 02 Lado Derecho / Rosca Interna
— ] M16 x 1,5 / Rosca lzquierda /
Long.: 66 mm
gy 01/89 hasta 98 12173 02 Lado Izquierdo / Rosca Interna
— s M16 x 1,5/ Rosca Derecha /
Long.: 66 mm
[ Rétula de suspension
®° 1 01/89 hasta98 12152 03
Y2
Meriva
| Bieleta de suspensién
@:é 14724 02 Lado Derecho / Izquierdo / 244
i mm
[ Extremo de direccion
o 35941 01 Lado Derecho / Izquierdo
— |
Rétula de suspension
& 35942 01
Montana
| Bieleta de suspension
@:é 14724 02 Lado Derecho / I1zquierdo / 244
i mm
| Articulacién axial, Precap
""" Después 2011 3537101 275 mm
[ Extremo de direccion
o 35941 01 Lado Derecho / Izquierdo
——
[ Rétula de suspension
£ Después 2005 26501 02 — Lado Derecho / I1zquierdo
PRODUCTO
iomgLNALi
Monza
[ Extremo de direccion
gy 01/82 hasta 01/96 12172 02 Lado Derecho / Rosca Interna
— s M16 x 1,5/ Rosca lzquierda /
Long.: 66 mm
B 01/82 hasta 01/96 12173 02
m— =

Lado Izquierdo / Rosca Interna

M16 x 1,5/ Rosca Derecha /
Long.: 66 mm

37




LEMFORDER 4!

= L i

General Motors

Omega2.0/25D
14652 01

[ Barra de direccion
G ") 05/94 hasta 05/99

=
7

Prisma

Lado Derecho / Izquierdo -

| Articulacién axial, Precap
35945 01

o J———7 01/07 hasta 12/12
o J—"7 01/07 hasta 12/12

3731901

Rosca M14x1,5

Rosca M14 x 1,5/ Long.: 283 mm

[ Extremo de direccién

01/07 hasta 12/12 35940 01

|
-
[ 1

A 01/07 hasta 12/12 36176 01

Lado Derecho / Izquierdo / 77 mm

Lado Derecho / I1zquierdo

[ Rétula de suspension
17739 01

Después 2006

Tigra
36176 01

Lado Derecho / Izquierdo / 77 mm

[ Extremo de direccion
A 01/94 hasta 12/00

A
F
—

Vectra

Lado Derecho / Izquierdo / 244

| Bieleta de suspensi6n

@Té 01/96 hasta 12/05

14724 02

mm

Lado Derecho/ Izquierdo /Rosca

| Articulacién axial, Precap
14706 02

of J—"7 01/96 hasta 12/05

37317 01

A== 01/96 hasta 12/05
A 37318 01

Derecha M16 x 1,5/ Long.: 322
mm

Rosca M14 x 1,5/ Long.: 349 mm

Rosca M14 x 1,5/ Long.: 283 mm

[ Rétula de suspension
£ 01/97 hasta 12/11 14707 01 Lado Derecho / I1zquierdo
Zafira
[ Rétula de suspension
=
=) 01/01 hasta 12/12 14707 01 Lado Derecho / I1zquierdo

38




|
2

A

LEMFORDER 4!

Honda
Civic
| Bieleta de suspension |
= é 01/96 hasta 12/00 22690 01
= é 01/01 hasta 12/06 29654 01 Lado Derecho / Rosca M10 x
] 1,25/ Long.: 150 mm
@—é 01/01 hasta 12/06 29655 01 Lado Izquierdo
Civic (Nuevo)
| Bieleta de suspensién
e_é Después 2007 37089 01 Lado Derecho
@—é Después 2007 37090 01 Lado Izquierdo
Fit
| Articulacién axial, Precap
qJ———="> Después2003 3724901 Lado Derecho
tJ———=7> Después 2003 37250 01 Lado Izquierdo
Fit (Nuevo)
| Bieleta de suspensi6n
e—é Después 2009 36405 01 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca
T M10 x 1,25/ Long.: 325 mm
Hyundai

i30

| Bieleta de suspensién

01/09 hasta 12/12 35001 01

01/09 hasta 12/12 35002 01

Rosca M12 x 1,25/ Long.: 243
mm / Tubo @: 10 mm

Lado Derecho / Izquierdo -
Delantero / Long.: 170 mm/
Tubo @: 8 mm

E' i E jb
O
1%
o
=}

| Bieleta de suspensién

Después 2005 34481 01

Después 2005 34482 01

L1

Long.: 238 mm / Tubo &: 10 mm

Lado Derecho / I1zquierdo

39



LEMFORDER 4!

= L i

Land Rover

75

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

02/99 hasta 05/05 27212 01 Izquierda
02/99 hasta 05/05 27213 01 Derecha
Defender
[ Rétula de suspension
: 09/90 hasta 12/98 26981 02 Eje Trasero / Abajo / Ambos
= lados / Medida cénica: 27 mm
Freelander
[ Extremo de direccién
al 02/98 hasta 11/06 ~ 35304 01 Derecho / Long.: 70,5 mm /
= Rosca exterior: M12x1,5 mm /
Rosca interior: M16x1,5 mm
) 02/98 hasta 11/06 35305 01 Izquierdo / Long 70,5 mm /
%TJ_J Rosca exterior: M12x1,5 mm /

Rosca interior: M16x1,5 mm

[ Rétula de suspension
—

@ T 02/98 hasta 11/06 29564 01
Yo

Eje Delantero / Ambos lados /
Medida cénica: 18 mm

Mercedes Benz

190

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
01/85 hasta 12/93 10750 01

o]

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Rétula de suspension
4 01/85 hasta 12/93 10726 02

sl

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

40




=

A

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

190 2.0

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/82 hasta 05/90 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
a— Long.: 245 mm
[ Barra de direccion
{L;:—:—{.U} 10/82 hasta 05/90 10745 01 Long.: 337 mm / Medida cénica:
12 mm/ Tubo &: 16 mm / Rosca:
M10x1
{L;T—T{J} 10/82 hasta 05/90 10748 03 Long: 487 mm / Medida cénica:
20 mm
[ Kit de reparacion
10/82 hasta 05/90 11011 01 Juego de bujes / Eje delantero /

Ambos lados (para brazo
oscilante transversal)

190D 2.0

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/83 hasta 10/93 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
a— Long.: 245 mm
[ Barra de direccion
{L;:—:—{.U} 10/83 hasta 10/93 10745 01 Long.: 337 mm / Medida conica:
12 mm / Tubo @: 16 mm / Rosca:
M10x1
{L;T—T{J} 10/83 hasta 10/93 10748 03 Long: 487 mm / Medida cénica:
20 mm
[ Kit de reparacion
10/83 hasta 10/93 11011 01 Juego de bujes / Eje delantero /

Ambos lados (para brazo
oscilante transversal)

41




LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

Eje trasero / Ambos lados /

190D 25

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
04/85 hasta 08/93 10750 01
a=—" Long.: 245 mm
[ Barra de direccion
{Lj— _—{J} 04/85 hasta 08/93 10744 01 Long.: 337 mm / Medida cénica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm
{;f_— _—{J} 04/85 hasta 08/93 10745 01 Long.: 337 mm / Medida cénica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm / Rosca:
M10x1
{L:— _—{J} 04/85 hasta 08/93 10748 03 Long: 487 mm / Medida conica:
20 mm
Extremo de direccién
A 04/85 hasta 08/93 10706 03 Long.: 85 mm / Medida cénica:
= 12 mm
[ Rétula de suspension
H 04/85 hasta 08/93 10726 02 Eje Delantero / Inferior / Ambos
= lados / Espesor: 18 mm

Eje trasero / Ambos lados /

190 E 1.8
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
04/90 hasta 08/93 10750 01
a=—® Long.: 245 mm
[ Barra de direccion
{L:— _—{J} 04/90 hasta 08/93 1074501 Long.: 337 mm / Medida conica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm / Rosca:
M10x1
{;f_— _—{J} 04/90 hasta 08/93 10748 03 Long: 487 mm / Medida conica:
20 mm
[ Kit de reparacion
04/90 hasta 08/93 11011 01 Juego de bujes / Eje delantero /
Ambos lados (para brazo
oscilante transversal)

42




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

190E 2.0

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/82 hasta 08/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

T 0185 hasta 08/93 10744 01

=

) 10582 hasta 08/93 10745 01

5]

T 10/82 hasta 08/93 10748 03

Long.: 337 mm / Medida conica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm

Long.: 337 mm / Medida conica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm / Rosca:
M10x1

Long: 487 mm / Medida cénica:
20 mm

[ Extremo de direccion

nff 01/85 hasta 08/93 10706 03
%“51 ]

02/85 hasta 12/86 10708 01

=

Long.: 85 mm / Medida coénica:
12 mm

Long.: 85 mm / Rosca: M12x1,5
/ Rosca exterior: M12x1,5 mm

[ Kit de reparacién

10/82 hasta 08/93 11011 01

Juego de bujes / Eje delantero /
Ambos lados (para brazo
oscilante transversal)

[ Rétula de suspension

1 01/85 hasta 08/93 10726 02

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

190 E 2.0, E 2.3-16, E2.5-16, D 2.5, Turbo-D 2.5

[ Extremo de direccion

2] 02/85 hasta 08/93 10710 03
=

Long.: 85 mm / Medida coénica:
14 mm

43



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

190E 2.3

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/86 hasta 08/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

\U;w—?%u} 09/86 hasta 08/93 10745 01

b f“-_"_:{.u} 09/86 hasta 08/93 10748 03

Long.: 337 mm / Medida conica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm / Rosca:
M10x1

Long: 487 mm / Medida cénica:
20 mm

[ Kit de reparacion

09/86 hasta 08/93 11011 01

Juego de bujes / Eje delantero /
Ambos lados (para brazo
oscilante transversal)

190E 2.316

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

04/84 hasta 08/88 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

Barra de direccion

—

T 00/85 hasta 08/88 10744 01

T 04584 hasta 08/88 10745 01

T 04/84 hasta 08/88 10748 03

Long.: 337 mm / Medida conica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm

Long.: 337 mm / Medida cénica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm / Rosca:
M10x1

Long: 487 mm / Medida cénica:
20 mm

Extremo de direccion

09/85 hasta 08/88 10706 03

(D=

11—

Long.: 85 mm / Medida conica:
12 mm

[ Rétula de suspension

] 09/85 hasta 08/88 10726 02

sl

(0

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

44



LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

= L i

Eje trasero / Ambos lados /

190E 2516
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/88 hasta 08/93 10750 01
a=—" Long.: 245 mm
[ Barra de direccion
{Lj— _—{J} 09/88 hasta 08/93 10744 01 Long.: 337 mm / Medida cénica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm
{;f_— _—{J} 09/88 hasta 08/93 10745 01 Long.: 337 mm / Medida cénica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm / Rosca:
M10x1
{Lj— _—{J} 09/88 hasta 08/93 10748 03 Long: 487 mm / Medida cénica:
20 mm
Extremo de direccién
A 09/88 hasta 08/93 10706 03 Long.: 85 mm / Medida cénica:
= 12 mm
[ Rétula de suspension
H 09/88 hasta 08/93 10726 02 Eje Delantero / Inferior / Ambos
= lados / Espesor: 18 mm

Eje trasero / Ambos lados /

190 E 2.5 Evolution

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
05/90 hasta 08/93 10750 01
a=—® Long.: 245 mm
[ Barra de direccion
{L:— _—{J} 05/90 hasta 08/93 1074501 Long.: 337 mm / Medida conica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm / Rosca:
M10x1
{;f_— _—{J} 05/90 hasta 08/93 10748 03 Long: 487 mm / Medida conica:
20 mm

45



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

190E 2.6

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/86 hasta 08/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

T 00/86 hasta 08/93 10745 01

= “-_::J} 09/86 hasta 08/93 10748 03

Long.: 337 mm / Medida conica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm / Rosca:
M10x1

Long: 487 mm / Medida cénica:
20 mm

[ Kit de reparacion

09/86 hasta 08/93 11011 01

Juego de bujes / Eje delantero /
Ambos lados (para brazo
oscilante transversal)

190 Turbo-D 2.5

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

02/88 hasta 08/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

T 02188 hasta 08/93 10744 01

) 02188 hasta 08/93 10745 01

T 02188 hasta 08/93 10748 03

Long.: 337 mm / Medida conica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm

Long.: 337 mm / Medida cénica:
12 mm/ Tubo @: 16 mm / Rosca:
M10x1

Long: 487 mm / Medida cénica:
20 mm

[ Extremo de direccion

A 02/88 hasta 08/93 10706 03
=

Long.: 85 mm / Medida conica:
12 mm

[ Kit de reparacion

02/88 hasta 08/93 11011 01

Juego de bujes / Eje delantero /
Ambos lados (para brazo
oscilante transversal)

[ Rétula de suspensién

,ﬂﬁ 02/88 hasta 08/93 10726 02

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

46



==

[

A

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

200

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

02/76 hasta 08/80 10718 02 Izquierda / Long.: 212 mm
02/76 hasta 08/80 10719 02 Derecha/ Long.: 212 mm
12/85 hasta 05/90 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
s Long.: 245 mm
06/97 hasta 06/02 10978 01 Eje trasero / Ambos lados /
a—® Posterior / Inferior / Long.: 245
mm
[ Barra de direccion
{}_— _—{} 01/68 hasta 01/77 10713 01 Long.: 336 mm / Medida conica:
‘ g 14 mm / Tubo &: 18 mm
{}_— _—{} 12/85 hasta 05/90 10714 01 Long.: 350 mm / Medida cénica:
‘ ¢ 14 mm / Tubo @: 18 mm
{;— _—{} 02/76 hasta 08/80 10717 02 Long.: 345 mm / Medida cénica:
‘ ¢ 14 mm/ Tubo @: 20 mm
{}_— _—{} 02/76 hasta 08/80 10722 02 Long.: 477 mm / Medida cénica:
‘ g 14 mm/ Tubo &: 18 mm
{}_— _—{} 12/85 hasta 05/90 10725 02 Long.: 333 mm / Medida cénica:
‘ ¢ 14 mm/ Tubo @: 18 mm
- TS 12/85 hasta 05/90 10767 01 Long.: 526 mm / Medida conica:
‘ ¢ 16 mm / Tubo @: 20 mm
Extremo de direccion
A 12/85 hasta 05/90 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:
= 14 mm
; 12/85 hasta 05/90 10704 01 Long.: 135 mm / Medida cénica:
= 14 mm
; 12/85 hasta 05/90 10705 02 Long.: 135 mm / Medida cénica:
= 14 mm / Rosca lzquierda
_rﬂk 01/68 hasta 01/77 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
— 14 mm/ Rosca lzquierda
_,ﬂk 02/76 hasta 08/80 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
— 14 mm / Rosca lzquierda

47



z577392
Line


LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

200

B 02/76 hasta 08/80 10710 03
—

F 01/68 hasta 01/77 10710 03
==
; 12/85 hasta 05/90 10711 02
=

2 02/76 hasta 08/80 10721 02
-

Long.: 85 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 85 mm / Medida cénica:
14 mm

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

Long.: 258 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca exterior: M16x1,5
mm

[ Rétula de suspension

,ﬂﬁ 12/85 hasta 05/90 10726 02

(0

02/76 hasta 08/80 10762 04

(0

01/68 hasta 01/77 10908 04

il

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

Ambos lados / Espesor: 20 mm

Ambos lados (abajo) / Esterior /
Espesor: 18 mm

200 /230 /300 Turbo-D /300 TD SD

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

12/84 hasta 06/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

200/230E /200D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
12/85 hasta 06/93 10978 01

Eje trasero / Ambos lados /
Posterior / Inferior / Long.: 245
mm

48




=

A

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

200D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

07/76 hasta 11/85 10718 02 Izquierda / Long.: 212 mm
07/76 hasta 11/85 10719 02 Derecha/Long.: 212 mm
[ Barra de direccién
{M} 12/84 hasta 08/89 10716 02 Long.: 571 mm / Medida cénica:
¢ ¢ 14 mm
{::'—:—{} 07/76 hasta 11/85 10717 02 Long.: 345 mm / Medida conica:
‘ ¢ 14 mm / Tubo @: 20 mm
(B T0°) 12/84 hasta 08/89 10725 02 Long.: 333 mm / Medida cénica:
‘ ¢ 14 mm/ Tubo @: 18 mm
Extremo de direccion
A 12/84 hasta 08/89 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:
=2 ] 14 mm
=
A 12/84 hasta 08/89 10704 01 Long.: 135 mm / Medida conica:
=2
| == et m— 14 mm
; 12/84 hasta 08/89 10705 02 Long.: 135 mm / Medida cénica:
=T 14 mm / Rosca lzquierda
_,DI‘ 07/76 hasta 11/85 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
= 14 mm/ Rosca lzquierda
B 12/84 hasta 08/89 10711 02 Long.: 80 mm / Medida cénica:
= 14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm
_,DI‘ 07/76 hasta 11/85 10721 02 Long.: 258 mm / Medida conica:
e — | 14 mm / Rosca exterior: M16x1,5
mm
[ Rétula de suspension
H 12/84 hasta 08/89 10726 02 Eje Delantero / Inferior / Ambos
— lados / Espesor: 18 mm
A 07/76 hasta 11/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm

sl

49




LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

200 D Sedan

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

07/76 hasta 11/85 10718 02 Izquierda / Long.: 212 mm
07/76 hasta 11/85 10719 02 Derecha/Long.: 212 mm
12/84 hasta 06/93 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
s Long.: 245 mm
[ Barra de direccion
(T 07/76 hasta 11/85 10717 02 Long.: 345 mm / Medida cénica:
‘ ¢ 14 mm / Tubo @: 20 mm
(B T0°) 07/76 hasta 11/85 10722 02 Long.: 477 mm / Medida conica:
‘ ¢ 14 mm/ Tubo @: 18 mm
[ Extremo de direccion
_,ﬂk 07/76 hasta 11/85 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
— 14 mm/ Rosca lzquierda
_,ﬂk 07/76 hasta 11/85 10710 03 Long.: 85 mm / Medida conica:
—— 14 mm
[ Rétula de suspension
H 07/76 hasta 11/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm

50




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

200 E

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

11/92 hasta 05/93 10978 01

Eje trasero / Ambos lados /
Posterior / Inferior / Long.: 245
mm

[ Barra de direccion

=

) 1192 hasta 05/93 10725 02

g ;m—:?,u} 11/92 hasta 05/93 10767 01

Long.: 333 mm / Medida cénica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo @: 20 mm

Extremo de direccion

A 11/92 hasta 05/93 10703 03

=

11/92 hasta 05/93 10704 01

[l 11/92 hasta 05/93 10705 02

u 11/92 hasta 05/93 10708 01

H 11/92 hasta 05/93 10711 02

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

Long.: 85 mm / Rosca: M12x1,5
/ Rosca exterior: M12x1,5 mm

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

[ Rétula de suspension

N 11/92 hasta 05/93 10726 02

sl

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

200 E Sedan

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/88 hasta 06/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

51



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

200 Heckflosse

[ Barra de direccién

{h;:-—::{u} 07/65 hasta 02/68 10713 01 Long.: 336 mm / Medida cénica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm
[ Extremo de direccion
,ﬂk 07/65 hasta 02/68 10709 03 Long.: 90 mm / Medida conica:
(— 14 mm/ Rosca Izquierda
,ﬂk 07/65 hasta 02/68 10710 03 Long.: 85 mm / Medida cénica:
(— 14 mm
200 Kompressor
[ Barra de direccién
{h;:-—::{u} 07/97 hasta 06/00 10749 01 Long.: 1336 mm / Medida cénica:

16 mm/ Tubo @: 13 mm

52




=

A

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

200 T

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/77 hasta 11/85 10718 02 Izquierda / Long.: 212 mm
11/80 hasta 11/85 10719 02 Derecha/Long.: 212 mm
09/85 hasta 08/89 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
s Long.: 245 mm
09/85 hasta 08/89 10978 01 Eje trasero / Ambos lados /
a—® Posterior / Inferior / Long.: 245
mm
[ Barra de direccion
{;— _—{} 11/80 hasta 11/85 10717 02 Long.: 345 mm / Medida conica:
¢ N 14 mm / Tubo &: 20 mm
{;— _—{} 11/80 hasta 11/85 10722 02 Long.: 477 mm / Medida cénica:
‘ ¢ 14 mm / Tubo @: 18 mm
{;— _—{} 09/85 hasta 08/89 10725 02 Long.: 333 mm / Medida cénica:
‘ ¢ 14 mm/ Tubo &: 18 mm
{;— _—{} 09/85 hasta 08/89 10767 01 Long.: 526 mm / Medida cénica:
¢ N 16 mm / Tubo &: 20 mm
[ Extremo de direccién
A 09/85 hasta 08/89 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:
=2
=] 14 mm
A 09/85 hasta 08/89 10704 01 Long.: 135 mm / Medida cénica:
g*“’1 ] 14 mm
=
; 09/85 hasta 08/89 10705 02 Long.: 135 mm / Medida cénica:
= 14 mm / Rosca lzquierda
; 09/85 hasta 08/89 10707 03 Long.: 85 mm / Medida conica:
= 12 mm / Rosca Derecha
_ 11/80 hasta 11/85 10709 03 Long.: 90 mm / Medida conica:
— 14 mm/ Rosca lzquierda
_ 11/80 hasta 11/85 10710 03 Long.: 85 mm / Medida coénica:
— 14 mm
; 09/85 hasta 08/89 10711 02 Long.: 80 mm / Medida conica:
= 14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca

exterior M14x1,5 mm

53



z577392
Line


LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

200 T
,ﬂk 11/80 hasta 11/85 10721 02 Long.: 258 mm / Medida cénica:
L‘E 14 mm / Rosca exterior: M16x1,5
mm
[ Rétula de suspension
'ﬂﬁ 09/85 hasta 08/89 10726 02 Eje Delantero / Inferior / Ambos
= lados / Espesor: 18 mm
H 11/80 hasta 11/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
'ﬂﬁ 11/80 hasta 11/85 10961 01 Eje Delantero / Ambos lados
| Soporte de Motor
) 09/85 hasta 08/89 10001 01 Soporte hidraulico

B—"

200T-E/230TE/300TE-TD T

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/86 hasta 05/93

10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

200 T D Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/85 hasta 08/91

10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

200 TE

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

05/86 hasta 06/93 10978 01 Eje trasero / Ambos lados /
a=—® Posterior / Inferior / Long.: 245
mm
[ Barra de direccion
{L;:-—;—{U} 05/86 hasta 06/93 10767 01 Long.: 526 mm / Medida cénica:
16 mm / Tubo @: 20 mm
[ Extremo de direccion
iy 05/86 hasta 08/92 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:
%‘.’1 ] 14 mm
’H‘k 05/86 hasta 08/92 10704 01 Long.: 135 mm / Medida cénica:
=1 14 mm
nff 05/86 hasta 08/92 10705 02 Long.: 135 mm / Medida conica:
%“.’1 ] 14 mm / Rosca lzquierda

54




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

200 TE Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/88 hasta 06/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

T 10192 hasta 06/93 10725 02

Long.: 333 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Extremo de direccion
9 10/92 hasta 06/93 10703 03

A 10/92 hasta 06/93 10705 02
SHa—

B 10/92 hasta 06/93 10709 03
==
/,”-,‘ 10/92 hasta 06/93 10711 02
= i |

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca lzquierda

Long.: 90 mm / Medida cénica:
14 mm/ Rosca lzquierda

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

[ Rétula de suspension
H 10/92 hasta 06/93 10726 02

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

200/220/230/250/240/280/300

[ Barra de direccion

—

T 0377 hasta 12/85 10722 02

Long.: 477 mm / Medida conica:
14 mm / Tubo @: 18 mm

220D

[ Barra de direccion

—

T 0168 hasta 01/77 10713 01

Long.: 336 mm / Medida conica:
14 mm / Tubo @: 18 mm

[ Extremo de direccion

R 01/68 hasta 01/77 10709 03
=

! 01/68 hasta 01/77 10710 03
=

Long.: 90 mm / Medida coénica:
14 mm/ Rosca Izquierda

Long.: 85 mm / Medida conica:
14 mm

[ Rétula de suspension

A 01/68 hasta 01/77 10908 04

Ambos lados (abajo) / Esterior /
Espesor: 18 mm

55



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

220 D Sedan

[ Rétula de suspension

H 01/76 hasta 03/79 10762 04

Ambos lados / Espesor: 20 mm

220 E Sedan

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
10/92 hasta 06/93 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

220 SEB

[ Barra de direccion

) 016l hasta 12/65 10713 01

Long.: 336 mm / Medida conica:
14 mm / Tubo @: 18 mm

[ Extremo de direccion

2] 01/61 hasta 12/65 10709 03
=

R 01/61 hasta 12/65 10710 03
=

Long.: 90 mm / Medida coénica:
14 mm/ Rosca lzquierda

Long.: 85 mm / Medida cénica:
14 mm

220 TE Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
10/92 hasta 05/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

230
[ Extremo de direccion
,ﬂk 07/65 hasta 02/68 10709 03 Long.: 90 mm / Medida conica:
L‘E 14 mm/ Rosca lzquierda

230 C/230CE

[ Rétula de suspension

'ﬂﬁ 05/77 hasta 12/85 10961 01

Eje Delantero / Ambos lados

56




=

A

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

230 CE

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/87 hasta 12/92 10978 01 Eje trasero / Ambos lados /
a=—® Posterior / Inferior / Long.: 245
mm
[ Barra de direccion
{L::—:—{J} 03/87 hasta 12/92 10767 01 Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm / Tubo @: 20 mm
[ Extremo de direccion
A 03/87 hasta 12/92 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:
= 14 mm
; 03/87 hasta 12/92 10704 01 Long.: 135 mm / Medida cénica:
= 14 mm
A 03/87 hasta 12/92 10705 02 Long.: 135 mm / Medida conica:
= 14 mm / Rosca lzquierda
[ Rétula de suspension
H 03/87 hasta 12/92 10726 02 Eje Delantero / Inferior / Ambos
= lados / Espesor: 18 mm
| Soporte de Motor
(= 03/87 hasta 12/92 10001 01 Soporte hidraulico

230 CE /320 CE

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/87 hasta 05/93

10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

57




LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

230 E

[ Barra de direccién

—

T 06/89 hasta 06/93 10715 01
95 06/89 hasta 06/93 10725 02

9 06/89 hasta 06/93 10767 01

Long.: 470 mm / Medida cénica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Long.: 333 mm / Medida c6nica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo @: 20 mm

Extremo de direccion

06/89 hasta 06/93 10703 03

Eljrz ]
/,,”-,‘ 06/89 hasta 06/93 10704 01
= commm)
A 06/89 hasta 06/93 10705 02
A 06/89 hasta 06/93 10711 02
= i—

Long.: 80 mm / Medida cénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

Long.: 80 mm / Medida cénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

[ Rétula de suspension

,ﬂﬁ 06/89 hasta 06/93 10726 02

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

| Soporte de Motor

LTy

06/89 hasta 06/93 10001 01

Soporte hidraulico

230 E Sedan

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
12/84 hasta 06/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Rétula de suspension

,ﬂﬁ 04/80 hasta 12/85 10762 04

Ambos lados / Espesor: 20 mm

58




=

A

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

230 GE

[ Barra de direccién

=

\u,.fw-—:—{u} 05/87 hasta 08/92 11443 01 Long.: 1102 mm / Medida conica:
20 mm / Tubo @: 30 mm
[ Extremo de direccion
A 05/87 hasta 08/92 18434 01 Long.: 84 mm / Medida conica:
= 20 mm / Rosca interior: M22x1,5
mm
230 GE / 250 GD
[ Extremo de direccion
A 03/79 hasta 12/07 18434 01 Long.: 84 mm / Medida conica:
=1 20 mm / Rosca interior: M22x1,5
mm
230 Heckflosse
[ Barra de direccion
T 07/65 hasta 02/68 10713 01 Long.: 336 mm / Medida cénica:
14 mm/ Tubo &: 18 mm
[ Extremo de direccion
_,ﬂk 07/65 hasta 02/68 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
0 14 mm/ Rosca Izquierda
_,ﬂk 07/65 hasta 02/68 10710 03 Long.: 85 mm / Medida conica:
—r 14 mm
230 Kompressor
[ Barra de direccion
{L::—:—{J} 09/97 hasta06/00 10749 01 Long.: 1336 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo &: 13 mm
230 Kompressor SLK
[ Barra de direccion
9 00196 hasta 03/00 21210 01 Long.: 1316 mm / Medida cnica:
16 mm / Tubo @: 30 mm
230 S Heckflosse
[ Barra de direccion
) 07/65 hasta 01/68 10713 01 Long.: 336 mm / Medida cénica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm
[ Extremo de direccion
_,DI‘ 07/65 hasta 01/68 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
= 14 mm/ Rosca lzquierda
_,ﬂk 07/65 hasta 01/68 10710 03 Long.: 85 mm / Medida conica:
—r 14 mm

59



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

Izquierda / Long.: 212 mm

230 Sedan
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
02/76 hasta 03/81 10718 02

02/76 hasta 03/81 10719 02

Derecha/ Long.: 212 mm

Long.: 345 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 20 mm

[ Barra de direccién
) 02176 hasta 03/81 10717 02

Long.: 477 mm / Medida cénica:

=TT
L~
(S I~ 02/76 hasta 03/81 10722 02
‘ : 14 mm/ Tubo @: 18 mm
[ Extremo de direccion
,ﬂk 02/76 hasta 03/81 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
(— 14 mm/ Rosca lzquierda
,ﬂk 02/76 hasta 03/81 10710 03 Long.: 85 mm / Medida cénica:
L‘E 14 mm
,ﬂk 02/76 hasta 03/81 10721 02 Long.: 258 mm / Medida conica:
I_I_E 14 mm / Rosca exterior: M16x1,5
mm
[ Rétula de suspension
,ﬂﬁ 02/76 hasta 03/81 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
230 T Familiar
[ Rétula de suspension
H 09/77 hasta 03/80 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm

60




LEMFORDER 4!

v & |
Mercedes Benz

==

230 TE
Eje trasero / Ambos lados /

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/85 hasta 08/92 10750 01
a— Long.: 245 mm
[ Barra de direccion
= ) 00/85 hasta 08/92 10725 02 Long.: 333 mm / Medida conica:
‘ ¢ 14 mm/ Tubo &: 18 mm
{;’_— —:} 09/85 hasta 08/92 10767 01 Long.: 526 mm / Medida cénica:
‘ N 16 mm / Tubo @: 20 mm
[ Extremo de direccién
H 09/85 hasta 08/92 10703 03 Long.: 80 mm / Medida conica:
%“51 ] 14 mm
Long.: 135 mm / Medida conica:

09/85 hasta 08/92 10704 01
14 mm

= —
Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

H 09/85 hasta 08/92 10705 02
=
,ﬂk 09/85 hasta 08/92 10710 03 Long.: 85 mm / Medida cénica:
L‘E 14 mm
H 09/85 hasta 08/92 10711 02 Long.: 80 mm / Medida cénica:
%‘51 ] 14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm
[ Rétula de suspension
'ﬂﬁ 09/85 hasta 08/92 10726 02 Eje Delantero / Inferior / Ambos
= lados / Espesor: 18 mm
_ﬂﬁ 09/77 hasta 11/85 10961 01 Eje Delantero / Ambos lados
230 TE Familiar
[ Rétula de suspension
,ﬂﬁ 04/80 hasta 11/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
240 D Sedéan
[ Rétula de suspension
H 02/76 hasta 11/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm




LEMFORDER 4!

==

& &

Mercedes Benz

240TD

[ Rétula de suspension

H 09/77 hasta 12/85

N 09/77 hasta 12/85

10762 04

10961 01

Ambos lados / Espesor: 20 mm

Eje Delantero / Ambos lados

250

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

02/76 hasta 07/85 10718 02 Izquierda / Long.: 212 mm
02/76 hasta 07/85 10719 02 Derecha / Long.: 212 mm
[ Barra de direccion
{h;:—:—{u} 01/68 hasta 08/72 10713 01 Long.: 336 mm / Medida cénica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm
{L;:—:—{U} 02/76 hasta 07/85 10717 02 Long.: 345 mm / Medida cénica:
14 mm / Tubo @: 20 mm
{L;:—:—{.u} 02/76 hasta 07/85 10722 02 Long.: 477 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo &: 18 mm
[ Extremo de direccion
_,ﬂk 02/76 hasta 07/85 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
0 14 mm/ Rosca Izquierda
_,ﬂk 01/68 hasta 08/72 10710 03 Long.: 85 mm / Medida conica:
e 14 mm
_,ﬂk 02/76 hasta 07/85 10710 03 Long.: 85 mm / Medida cénica:
—— 14 mm
_,ﬂk 02/76 hasta 07/85 10721 02 Long.: 258 mm / Medida conica:
e — | 14 mm / Rosca exterior: M16x1,5
mm
[ Kit de reparacion
02/76 hasta 07/85 10990 02 Eje Delantero / Ambos lados /
Para brazo oscilante transversal
[ Rétula de suspension
H 02/76 hasta 07/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
A 01/68 hasta 08/72 10908 04 Ambos lados (abajo) / Esterior /

Espesor: 18 mm

62




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

250 CE

[ Barra de direccién

—

T 0469 hasta 04/72 10713 01

Long.: 336 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

[ Extremo de direccion

R 04/69 hasta 04/72 10709 03
- =

B 04/69 hasta 04/72 10710 03
— =

Long.: 90 mm / Medida coénica:
14 mm/ Rosca lzquierda

Long.: 85 mm / Medida coénica:
14 mm

[ Rétula de suspension

,ﬂﬁ 04/69 hasta 04/72 10908 04

Ambos lados (abajo) / Esterior /
Espesor: 18 mm

250 D Sedan

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
04/85 hasta 06/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

250 GD

[ Extremo de direccion

nf 12/88 hasta 08/92 11446 01

Long.: 95 mm / Medida de rosca:

A=
= M20x1,5/ Cono: 18 mm

250 SE

[ Barra de direccion

f‘u;:—:—{'u} 01/65 hasta 12/67 10713 01 Long.: 336 mm / Medida cénica:

14 mm/ Tubo @: 18 mm

[ Extremo de direccion

_,ﬂk 01/65 hasta 12/67 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
— 14 mm / Rosca Izquierda
_,ﬂk 01/65 hasta 12/67 10710 03 Long.: 85 mm / Medida conica:
e 14 mm
250 T

[ Rétula de suspension

,ﬂﬁ 05/78 hasta 08/82 10961 01

Eje Delantero / Ambos lados

250 T D Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/85 hasta 06/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

63



LEMFORDER 4
= L 5 |
Mercedes Benz
250 T Familiar
[ Rétula de suspensién
H 05/78 hasta 08/82 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
250 TD Turbo Familiar
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
03/88 hasta 07/93 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
s Long.: 245 mm
250 Turbo-D Sedan
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/88 hasta 06/93 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
a0 Long.: 245 mm
260 E Sedan
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/85 hasta 08/92 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
a— Long.: 245 mm
260 SE
[ Rétula de suspension
ﬂ 09/85 hasta 06/91 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
260 TE FGST Familiar
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/85 hasta 08/92 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
a=—® Long.: 245 mm
280
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
05/98 hasta 10/01 10978 01 Eje trasero / Ambos lados /
P Posterior / Inferior / Long.: 245
mm
280 C
[ Extremo de direccion
_,ﬂk 06/72 hasta 02/77 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
—r 14 mm/ Rosca Izquierda
[ Rétula de suspension
H 03/77 hasta 11/85 10961 01 Eje Delantero / Ambos lados
280 CE Coupé
[ Rétula de suspensién
ﬂ 03/77 hasta 11/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm




LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

= L i

280 E Sedan

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/92 hasta 06/93 10750 01
[ Rétula de suspension
H 02/76 hasta 11/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
280 S
[ Rétula de suspension
,ﬂﬁ 12/79 hasta 07/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
280 SE,SEL
[ Rétula de suspension
H 10/79 hasta 07/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
280 Sedan
[ Rétula de suspension
H 02/76 hasta 08/81 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
280 SL
[ Rétula de suspension
H 05/98 hasta 01/14 10726 02 Eje Delantero / Inferior / Ambos
= lados / Espesor: 18 mm
280 SL Pagode
[ Barra de direccion
{L;— ——{J} 01/68 hasta 03/71 10713 01 Long.: 336 mm / Medida cénica:
14 mm/ Tubo @&: 18 mm
{L;_ —i,u} 01/68 hasta 03/71 10716 02 Long.: 571 mm / Medida cénica:
14 mm
[ Extremo de direccion
,ﬂk 01/68 hasta 03/71 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
— 14 mm / Rosca lzquierda
,ﬂk 01/68 hasta 03/71 10710 03 Long.: 85 mm / Medida cénica:
L‘E 14 mm
280 TE
[ Rétula de suspension
H 09/77 hasta 11/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
,ﬂﬁ 09/77 hasta 11/85 10961 01 Eje Delantero / Ambos lados

65



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

280 TE Familiar

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
10/92 hasta 06/93 10750 01

300 C Turbo-D

Eje Delantero / Ambos lados

[ Rétula de suspension
H 09/81 hasta 07/85 10961 01
300 CE Cabrio
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
04/92 hasta 06/93 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

©

300 CE Coupe

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
03/87 hasta 12/92 10750 01

300 D Familiar

Eje delantero (abajo) / Izquierda /

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
08/98 hasta 05/04 13084 01

Delante / Barra de traccién

300 D Sedan

Eje trasero / Ambos lados /

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
12/84 hasta 06/93 10750 01

Long.: 245 mm

Ambos lados / Espesor: 20 mm

[ Rétula de suspension

H 02/76 hasta 11/85 10762 04

300 D Turbo

[ Barra de direccion

{L;— ——{J} 01/81 hasta 12/89 10729 01 Longitud: 367 mm / Medida
conica: 14 mm / Tubo: @ 18 mm
| Gris
{L;— —:J} 01/81 hasta 12/89 10730 02 Longitud: 367 mm / Medida
conica: 14 mm / Tubo: @ 18mm /
Negro

300 E Sedan

Eje trasero / Ambos lados /

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
01/85 hasta 06/93 10750 01

Long.: 245 mm

66




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

300 GD

[ Barra de direccién

—

\u..fm—::{u} 03/79 hasta 07/93 11443 01

Long.: 1102 mm / Medida conica:
20 mm / Tubo @: 30 mm

[ Extremo de direccion

i 03/79 hasta 07/93 11446 01
=

03/79 hasta 07/93 18434 01

Long.: 95 mm / Medida de rosca:
M20x1,5 / Cono: 18 mm

Long.: 84 mm / Medida coénica:
20 mm / Rosca interior: M22x1,5
mm

300 SE 2.8

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
01/93 hasta 10/98 11004 01

01/93 hasta 10/98 11005 01

&

I1zquierdo Arriba / Aluminio

Derecha arriba (Aluminio)

[ Kit de reparacion

01/93 hasta 10/98 11006 01

Eje Delantero / Ambos lados /
Para brazo oscilante transversal

[ Rétula de suspension
. 01/93 hasta 10/98 10741 02

Ambos lados / Rosca 1: M14x1,5

/ Medida co6nica: 20 mm / Rosca
2: M18x1,5 / Medida conica: 22
mm

300 SE,SEL

[ Rétula de suspension

A 09/85 hasta 06/91 10762 04

Ambos lados / Espesor: 20 mm

300TD

[ Rétula de suspension

rl'lﬁ 09/77 hasta 11/85 10961 01

Eje Delantero / Ambos lados

300 T D Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/86 hasta 06/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Rétula de suspension

N 09/77 hasta 11/85 10762 04

sl

Ambos lados / Espesor: 20 mm

67



LEMFORDER 4!

==

& &

Mercedes Benz

300 T Turbo-D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/86 hasta 06/93 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
b Long.: 245 mm
[ Rétula de suspension
H 09/77 hasta 11/85 10961 01 Eje Delantero / Ambos lados
300 T Turbo-D Familiar
[ Rétula de suspension
ﬂ 10/80 hasta 11/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
300 TD Familiar
[ Barra de direccion
fa;*—_:—{} 06/92 hasta 05/93 10713 01 Long.: 336 mm / Medida cénica:
‘ ’ 14 mm/ Tubo @: 18 mm
Extremo de direccién
; 06/92 hasta 05/93 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:
= 14 mm
; 06/92 hasta 05/93 10705 02 Long.: 135 mm / Medida cénica:
= 14 mm / Rosca Izquierda
; 06/92 hasta 05/93 10711 02 Long.: 80 mm / Medida cénica:
= 14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm
300 TD SD
[ Barra de direccion
(105 06/91 hasta 05/93 10767 01 Long.: 526 mm / Medida cénica:
‘ : 16 mm / Tubo @: 20 mm
[ Extremo de direccion
; 06/91 hasta 05/93 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:
= 14 mm
; 06/91 hasta 05/93 10704 01 Long.: 135 mm / Medida cénica:
= 14 mm
; 06/91 hasta 05/93 10705 02 Long.: 135 mm / Medida cénica:
= 14 mm / Rosca lzquierda

68




=

A

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

300 TD SD Sedan

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/91 hasta 05/93 10718 02 Izquierda / Long.: 212 mm
[ Barra de direccion
{;“—"‘—::} 06/91 hasta 05/93 10725 02 Long.: 333 mm / Medida conica:
‘ ¢ 14 mm/ Tubo @: 18 mm
[ Extremo de direccion
A 06/91 hasta 05/93 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:
g*“’1 ] 14 mm
=
; 06/91 hasta 05/93 10705 02 Long.: 135 mm / Medida cénica:
=1 14 mm / Rosca Izquierda
B 06/91 hasta 05/93 10711 02 Long.: 80 mm / Medida cénica:
= 14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm
[ Rétula de suspension
H 06/91 hasta 05/93 10726 02 Eje Delantero / Inferior / Ambos
= lados / Espesor: 18 mm
300TD T
[ Barra de direccién
(T 06/92 hasta 05/93 10767 01 Long.: 526 mm / Medida conica:
: : 16 mm / Tubo @: 20 mm
[ Extremo de direccion
A 06/92 hasta 05/93 10703 03 Long.: 80 mm / Medida coénica:
=2
=] 14 mm
A 06/92 hasta 05/93 10704 01 Long.: 135 mm / Medida cénica:
g*“’1 ] 14 mm
=
; 06/92 hasta 05/93 10705 02 Long.: 135 mm / Medida conica:
=1 14 mm / Rosca Izquierda

69



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

300 TD T Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/92 hasta 05/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

\U,,«w—iiu} 06/92 hasta 05/93 10725 02

Long.: 333 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

[ Rétula de suspension

] 06/92 hasta 05/93 10726 02

sl

(0

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

300 TE

[ Barra de direccion

—

%) 0186 hasta 08/92 10767 01

Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo @: 20 mm

Extremo de direccion
2 01/86 hasta 08/92 10703 03

/,,”-,‘ 01/86 hasta 08/92 10704 01
= caim—

A 01/86 hasta 08/92 10705 02
Sa—

Long.: 80 mm / Medida cénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida cénica:
14 mm / Rosca lzquierda

[ Rétula de suspension

,ﬂﬁ 01/86 hasta 08/92 10726 02

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

300TE/320TE /300TD T

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/85 hasta 06/93 10978 01

Eje trasero / Ambos lados /
Posterior / Inferior / Long.: 245
mm

300 TE 24 Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/89 hasta 08/92 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

70




=

A

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

300 TE Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/86 hasta 06/92 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
e Long.: 245 mm
[ Barra de direccion
{L::—:—{J} 01/86 hasta 06/92 10725 02 Long.: 333 mm / Medida cénica:
14 mm/ Tubo &: 18 mm
Extremo de direccion
A 01/86 hasta 06/92 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:
= 14 mm
A 01/86 hasta 06/92 10705 02 Long.: 135 mm / Medida conica:
= 14 mm / Rosca lzquierda
; 01/86 hasta 06/92 10711 02 Long.: 80 mm / Medida cénica:
=1 14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm
[ Rétula de suspension
H 01/86 hasta 06/92 10726 02 Eje Delantero / Inferior / Ambos
= lados / Espesor: 18 mm
300 Turbo-D
[ Barra de direccion
%) 09588 hasta 06/93 10767 01 Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm / Tubo @: 20 mm
Extremo de direccion
A 09/86 hasta 06/93 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:
=1 14 mm
; 09/86 hasta 06/93 10704 01 Long.: 135 mm / Medida cénica:
= 14 mm
A 09/86 hasta 06/93 10705 02 Long.: 135 mm / Medida cénica:
= 14 mm / Rosca lzquierda

300 Turbo-D /300 Turbo-D 4-matic / TD SD

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/86 hasta 06/93

10978 01

Eje trasero / Ambos lados /
Posterior / Inferior / Long.: 245
mm

71



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

300 Turbo-D Sedéan

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

08/61 hasta 07/85 10718 02 Izquierda / Long.: 212 mm
08/61 hasta 07/85 10719 02 Derecha/Long.: 212 mm
09/86 hasta 06/93 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
s Long.: 245 mm
[ Barra de direccion
(T 08/61 hasta 06/93 10717 02 Long.: 345 mm / Medida cénica:
‘ ¢ 14 mm / Tubo @: 20 mm
(BT 08/61 hasta 07/85 10722 02 Long.: 477 mm / Medida conica:
‘ ¢ 14 mm/ Tubo @: 18 mm
{;:—:—{} 09/86 hasta 06/93 10725 02 Long.: 333 mm / Medida cénica:
‘ ¢ 14 mm/ Tubo &: 18 mm
Extremo de direccion
A 09/86 hasta 06/93 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:
A=
= 14 mm
; 09/86 hasta 06/93 10705 02 Long.: 135 mm / Medida cénica:
= 14 mm / Rosca lzquierda
_,DI‘ 08/61 hasta 07/85 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
= 14 mm/ Rosca lzquierda
_,ﬂk 08/61 hasta 07/85 10710 03 Long.: 85 mm / Medida cénica:
= 14 mm
; 09/86 hasta 06/93 10711 02 Long.: 80 mm / Medida cénica:
= 14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm
_,ﬂk 08/61 hasta 07/85 10721 02 Long.: 258 mm / Medida conica:
= 14 mm / Rosca exterior: M16x1,5
mm
[ Rétula de suspension
H 09/86 hasta 06/93 10726 02 Eje Delantero / Inferior / Ambos
= lados / Espesor: 18 mm
A 08/61 hasta 07/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm

sl




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

320

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/93 hasta 10/01 10978 01

Eje trasero / Ambos lados /
Posterior / Inferior / Long.: 245
mm

320 CE

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/92 hasta 05/93 10978 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Posterior / Inferior / Long.: 245
mm

[ Barra de direccion

—

T 10192 hasta 05/93 10767 01

Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm / Tubo @: 20 mm

Extremo de direccion

oy 10/92 hasta 05/93 10703 03
=

10/92 hasta 05/93 10704 01

u 10/92 hasta 05/93 10705 02

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida cénica:
14 mm / Rosca Izquierda

320 CE Coupe

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/92 hasta 05/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccién

—

) 10192 hasta 05/93 10725 02

Long.: 333 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

[ Extremo de direccion
A 10/92 hasta 05/93 10703 03

Sa—
H 10/92 hasta 05/93 10705 02

u 10/92 hasta 05/93 10706 03

H 10/92 hasta 05/93 10711 02

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

Long.: 85 mm / Medida cénica:
12 mm

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

73



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

320 E Sedan

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/92 hasta 06/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

320 SL

[ Rétula de suspension

,ﬂﬁ 09/93 hasta 01/14 10726 02

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

320 TE

[ Barra de direccion

—

T 10192 hasta 06/93 10767 01

Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm / Tubo @: 20 mm

Extremo de direccion

A 10/92 hasta 06/93 10703 03

=
,-’H‘-k 10/92 hasta 06/93 10704 01
=
B 10/92 hasta 06/93 10705 02
=

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida cénica:
14 mm / Rosca Izquierda

320 TE Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/92 hasta 06/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccién

—

) 10192 hasta 06/93 10712 01

G ;W—IZ,U} 10/92 hasta 06/93 10725 02

)

Long.: 333 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Extremo de direccion
H 10/92 hasta 06/93 10703 03

=
B 10/92 hasta 06/93 10705 02
=
B 10/92 hasta 06/93 10711 02
=

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

74




=

A

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

350SLC
[ Extremo de direccién |
_,ﬂk 01/72 hasta 02/80 10709 03 Long.: 90 mm / Medida conica:
—— 14 mm/ Rosca lzquierda
[ Rétula de suspension
rﬂﬁ 01/72 hasta 02/80 10908 04 Ambos lados (abajo) / Esterior /
= Espesor: 18 mm
350 Turbo GD
[ Extremo de direccion
; Después 09/91 18434 01 Long.: 84 mm / Medida cénica:
= 20 mm / Rosca interior: M22x1,5
mm
380 SE,SEL
[ Barra de direccion
{;:—::} 12/79 hasta 08/85 10729 01 Longitud: 367 mm / Medida
: ¢ conica: 14 mm/ Tubo: @ 18 mm
/ Gris
{;:—::} 12/79 hasta 08/85 10730 02 Longitud: 367 mm / Medida
: ¢ conica: 14 mm/ Tubo: @ 18mm /
Negro
T 12/79 hasta 08/85 10733 01 Long.: 474 mm / Medida cénica:
‘ ¢ 14 mm/ Tubo: @ 18 mm / Negro
T 12/79 hasta 08/85 10734 01 Long.: 474 mm / Medida conica:
¢ . 14 mm / Tubo: @ 18 mm / Negro
[ Extremo de direccién
_,ﬂk 12/79 hasta 08/85 10709 03 Long.: 90 mm / Medida conica:
—— 14 mm/ Rosca lzquierda
_,ﬂk 12/79 hasta 08/85 10710 03 Long.: 85 mm / Medida cénica:
— 14 mm
[ Kit de reparacién
12/79 hasta 08/85 10990 02 Eje Delantero / Ambos lados /
Para brazo oscilante transversal
12/79 hasta 08/85 10992 01
[ Rétula de suspension
H 12/79 hasta 08/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm

75



LEMFORDER 4!
= & i I
Mercedes Benz
380 SEC Coupé
[ Rétula de suspension
ﬂ 10/81 hasta 07/85 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
400 E Sedéan
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
10/92 hasta 06/93 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
s Long.: 245 mm
420 SE,SEL
[ Rétula de suspension
H 10/85 hasta 06/91 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
420 SEC
[ Barra de direccion
S "/ 10/85 hasta 12/87 10734 01 Long.: 474 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo: @ 18 mm / Negro
[ Extremo de direccion
_,ﬂk 10/85 hasta 12/87 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
— 14 mm / Rosca Izquierda
_,ﬂk 10/85 hasta 12/87 10710 03 Long.: 85 mm / Medida conica
,_].\E 14 mm
[ Kit de reparacion
10/85 hasta 12/87 10992 01
[ Rétula de suspensién
H 10/85 hasta 12/87 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm

76



LEMFORDER 4!

& &

Mercedes Benz

==

Longitud: 367 mm / Medida

420 SEC Coupé

cénica: 14 mm / Tubo: @ 18 mm

[ Barra de direccién
7 10/85 hasta 12187 10729 01

| Gris

p——
e
%)
{L:— _—{J; 10/85 hasta 12/87 10730 02 Longitud: 367 mm / Medida
conica: 14 mm / Tubo: @ 18mm /
Negro
S /) 10/85 hasta 12/87 10733 01 Long.: 474 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo: @ 18 mm / Negro
[ Kit de reparacion
10/85 hasta 12/87 10990 02 Eje Delantero / Ambos lados /
Para brazo oscilante transversal
[ Rétula de suspension
H 10/85 hasta 06/91 10762 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
450 SL
[ Barra de direccion
S T/ 10/72 hasta 10/80 10715 01 Long.: 470 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm
[ Extremo de direccion
_,Ek 10/72 hasta 10/80 10709 03 Long.: 90 mm / Medida cénica:
ine | 14 mm/ Rosca Izquierda
_,Ek 10/72 hasta 10/80 10710 03 Long.: 85 mm / Medida conica:
L“E 14 mm
[ Rétula de suspension
H 10/72 hasta 10/80 10908 04 Ambos lados (abajo) / Esterior /
= Espesor: 18 mm

Eje trasero / Ambos lados /

500 E AMG 6.0 Sedan

Long.: 245 mm

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
01/92 hasta 06/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /

500 E Sedéan

Long.: 245 mm

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
01/91 hasta 06/93 10750 01

77



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

500 SE,SEL

Ambos lados / Espesor: 20 mm

[ Rétula de suspension
2 12/79 hasta 06/91

10762 04

500 SEC Coupé

Ambos lados / Espesor: 20 mm

[ Rétula de suspension
2 10/81 hasta 06/91

10762 04

560 SE,SEL
[ Rétula de suspension

Ambos lados / Espesor: 20 mm

,ﬂﬁ 10/85 hasta 06/91 10762 04

560 SEC Coupé

Ambos lados / Espesor: 20 mm

[ Rétula de suspension
A 10/85 hasta 06/91

10762 04

600 SL

Eje trasero / Ambos lados /

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
02/92 hasta 08/94 10750 01

02/92 hasta 08/94 10978 01

Long.: 245 mm

Eje trasero / Ambos lados /
Posterior / Inferior / Long.: 245

mm

A 140

[ Articulacién axial, Precap

o "7 07/97 hasta 08/04 19956 01

Lado Derecho / Izquierdo

[ Rétula de suspension

07/97 hasta 08/04 19958 01

A
=

A 160

| Articulacién axial, Precap

o J———="7 07/97 hasta 08/04 19956 01

Lado Derecho / I1zquierdo

[ Rétula de suspension

07/97 hasta 08/04 19958 01

=

A 190

| Articulacién axial, Precap

o Jz———="77 03/99 hasta 08/04 19956 01

Lado Derecho / Izquierdo

[ Rétula de suspension
E 19958 01

03/99 hasta 08/04

=

78




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

c 180

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/93 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

_rﬂl 03/93 hasta 05/00 12149 02
=g

C 180 Kompressor

[ Extremo de direccion

A 05/02 hasta 08/07 25171 02
=

c180T

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/00 hasta 03/01 10978 01

Eje trasero / Ambos lados /
Posterior / Inferior / Long.: 245
mm

[ Barra de direccién

—

\U;w—?%u} 09/00 hasta 03/01 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida conica:

16 mm/ Tubo @: 13 mm

[ Extremo de direccion

Jat 09/00 hasta 03/01 12149 02
S
; 09/00 hasta 03/01 12547 01
=

C 180 T Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/96 hasta 03/01 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C 200

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/94 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

F 01/94 hasta 05/00 12149 02
— |

C 200/ 230 /240 Kompressor

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

11/96 hasta 05/00 10978 01

Eje trasero / Ambos lados /
Posterior / Inferior / Long.: 245
mm

79



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

C 200/ 230 /240 /200 D / 200 CDI

[ Extremo de direccién

R 03/93 hasta 05/00 12149 02
—

A 03/93 hasta 05/00 12547 01
%“51 ]

C 200/ C 230 Kompressor

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/95 hasta 05/00 21315 01

C 200 CDI

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
03/98 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

=

\L;w—?v?u} 03/98 hasta 05/00 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida cénica:
16 mm / Tubo @: 13 mm

[ Extremo de direccion

5 09/00 hasta 02/97 25171 02
Sa—

C 200 CDI / 220 CDI

[ Extremo de direccion

aly 04/03 hasta 02/07 25171 02
%“.’1 ]

Cc 200D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/93 hasta 05/00 10750 01

03/93 hasta 05/00 21315 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

9 03/93 hasta 05/00 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo @: 13 mm

80




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

C 200 Kompressor

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/95 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

T 11/96 hasta 05/00 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo @: 13 mm

[ Extremo de direccion

F 10/95 hasta 05/00 12149 02
— |

5 05/02 hasta 02/07 25171 02
=

C 200 T CDI Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/98 hasta 03/01 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C200TD

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
10/96 hasta 03/01 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

xu.rm—:?u} 10/96 hasta 03/01 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida conica:

16 mm/ Tubo @: 13 mm

[ Extremo de direccion

A 10/96 hasta 03/01 12149 02
—

5 10/96 hasta 03/01 12547 01
[ et

C 200 T Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/96 hasta 03/01 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C 200 T Kompressor

[ Barra de direccion

=

\u..fw-—:%u} 09/00 hasta 03/01 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida cénica:

16 mm/ Tubo @: 13 mm

[ Extremo de direccion

B 09/00 hasta 03/01 12149 02
—=

09/00 hasta 03/01 12547 01

81



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

C 200 T Kompressor Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

11/96 hasta 03/01 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C 220

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/93 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

A 03/93 hasta 05/00 12149 02
— =

C 220 CDI

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/97 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccién

—

T 0097 hasta 05/00 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo @: 13 mm

C220CDI/D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
09/97 hasta 05/00 21315 01

C220D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

08/93 hasta 05/00 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccién

—

T 07196 hasta 05/00 10749 01

95 08193 hasta 05/00 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo &: 13 mm

Long.: 1336 mm / Medida cénica:
16 mm / Tubo @: 13 mm

82




& &

==

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

C 220 T CDI

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/97 hasta 03/01 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

T 00197 hasta 03/01 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo @: 13 mm

[ Extremo de direccion

) 09/97 hasta 03/01 12149 02
— =

5 09/97 hasta 03/01 12547 01
= a—

C 220 T D Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/96 hasta 03/01 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C 230

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/96 hasta 06/97 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

) 06/96 hasta 06/97 12149 02
— =

01/05 hasta 02/07 25171 02

C 230 Coupé

[ Rétula de suspension

A 05/77 hasta 04/80 10762 04

Ambos lados / Espesor: 20 mm

C 230 Kompressor

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
10/95 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccién

—

T 10195 hasta 05/00 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida conica:

16 mm/ Tubo @: 13 mm

[ Extremo de direccion

) 10/95 hasta 05/00 12149 02
— =

02/04 hasta 02/07 25171 02

83



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

C 230 T Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/96 hasta 06/98 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C 230 T Kompressor

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/97 hasta 09/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

T 06/97 hasta 09/00 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida conica:
16 mm / Tubo @: 13 mm

[ Extremo de direccion

) 06/97 hasta 09/00 12149 02
— =

pay 06/97 hasta 09/00 12547 01
=

C 240

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/97 hasta 05/00 10750 01

06/97 hasta 05/00 21315 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

55 06/97 hasta 05/00 20498 01

[ Extremo de direccion

) 06/97 hasta 05/00 12149 02
— =

C240T

[ Barra de direccién

—

T 09/00 hasta 03/01 20498 01

[ Extremo de direccion

A 09/00 hasta 03/01 12149 02
=
B 09/00 hasta 03/01 12547 01
=

C 240 T Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/97 hasta 03/01 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

84




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

C250D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

05/93 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C 250 T Turbo-D Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/96 hasta 03/01 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C 250 Turbo-D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
10/95 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C 280

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
05/93 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

xu.rm—:?u} 06/97 hasta 05/00 20498 01

[ Extremo de direccién

_rﬂl 05/93 hasta 05/00 12149 02
=g

85




LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

C 280 Coupé

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/77 hasta 03/80 10718 02

o

03/77 hasta 03/80 10719 02

o

Izquierda / Long.: 212 mm

Derecha/ Long.: 212 mm

[ Barra de direccién

—

G 0672 hasta 02/77 10713 01
G ,.«W—MTXU} 03/77 hasta 03/80 10717 02

) 0377 hasta 03/80 10722 02

Long.: 336 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo &: 18 mm

Long.: 345 mm / Medida conica:
14 mm / Tubo @: 20 mm

Long.: 477 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

[ Extremo de direccion

F 03/77 hasta 03/80 10709 03
==

A 03/77 hasta 03/80 10710 03

A 03/77 hasta 03/80 10721 02

Long.: 90 mm / Medida cénica:
14 mm/ Rosca lzquierda

Long.: 85 mm / Medida conica:
14 mm

Long.: 258 mm / Medida cénica:
14 mm / Rosca exterior: M16x1,5
mm

[ 03/77 hasta 03/80 10762 04

[l 06/72 hasta 02/77 10908 04

Ambos lados / Espesor: 20 mm

Ambos lados (abajo) / Esterior /
Espesor: 18 mm

C 280 T Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
05/96 hasta 03/01 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C 300 Turbo-D Coupé

[ Rétula de suspension

[l 09/81 hasta 07/85 10762 04

sl

Ambos lados / Espesor: 20 mm

C 32 AMG Kompressor

[ Extremo de direccion

! 02/01 hasta 02/07 25171 02
=

86



= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

C 36 AMG

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

05/94 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C 43 AMG

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

08/97 hasta 05/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

C 43 AMG Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
08/97 hasta 03/01 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

CE 220 Coupe

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
10/92 hasta 05/93 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

CE 230 Coupe

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/87 hasta 12/92 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

) 0387 hasta 12/92 10725 02

Long.: 333 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Extremo de direccion
A 03/87 hasta 12/92 10703 03

= e —
; 03/87 hasta 12/92 10705 02
=
B 03/87 hasta 12/92 10711 02
=

Long.: 80 mm / Medida cénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

Rétula de suspension

A 03/87 hasta 12/92 10726 02

sl

,ﬂﬁ 04/80 hasta 12/85 10762 04

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

Ambos lados / Espesor: 20 mm

87



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

CE Cabrio

[ Extremo de direccién

A 01/92 hasta 06/93 10703 03 Long.: 80 mm / Medida cénica:

= 14 mm

; 01/92 hasta 06/93 10704 01 Long.: 135 mm / Medida conica:

= 14 mm

; 01/92 hasta 06/93 10705 02 Long.: 135 mm / Medida cénica:

= 14 mm / Rosca Izquierda

; 01/92 hasta 06/93 10711 02 Long.: 80 mm / Medida cénica:

= 14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

CL 600

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/99 hasta 03/06 20992 02 Izquierda / Medida cénica: 14
g mm / Rosca exterior; M10x1,5
mm / Aluminio
03/99 hasta 03/06 20993 02 Derecha / Medida cénica: 14 mm
a=—® / Rosca exterior: M10x1,5 mm /
Aluminio
Clase A
[ Rétula de suspension
B, 01/99 hasta 12/03 19958 01 Lado Derecho / Izquierdo
=
Clase C 180/200/230 Kompresor
[ Articulacién axial, Precap
o J———="77 05/02 hasta 02/07 21153 02
Clase C200/230/280/220D
[ Extremo de direccion
A 10/95 hasta 04/14 12663 02

=

88




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

CLASEM

[ Articulacién axial, Precap

o J———7 02/98 hasta 06/05 31361 01

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

02/98 hasta 06/05 34039 01

02/98 hasta 06/05 34040 01

Derecha / Long.: 378 mm /
Medida cénica: 18 mm / Rosca 2:
M14X1,5

Izquierda / Long.: 378 mm /
Medida cénica: 18 mm / Rosca 2:
M14x1,5

[ Extremo de direccion

A 02/98 hasta 06/05 30482 01
Sa—

n 02/98 hasta 06/05 30483 01
=

[ Rétula de suspension

1 02/98 hasta 06/05 30484 01

Clase S 320/430/500

| Articulacién axial, Precap

o J———="7 10/98 hasta 08/05 21153 02

CLK 200

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/97 hasta 06/02 10750 01

o=

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

o —

T 06/97 hasta 06/02 10749 01

Long.: 1336 mm / Medida conica:

16 mm/ Tubo @: 13 mm

CLK 200/ 200 Kompressor / 230 Kompressor

[ Extremo de direccién

R 06/97 hasta 06/02 12149 02
—

o 06/97 hasta 06/02 12547 01
= —

CLK 200 Cabrio

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/98 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

89



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

CLK 200 Kompressor

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/97 hasta 06/02 10750 01

03/98 hasta 06/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

CLK 230 Kompressor

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/97 hasta 06/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

CLK 320

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/97 hasta 06/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

CLK 320 Cabrio

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
03/98 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

CLK 430

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
07/98 hasta 06/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

CLK 430 Cabrio

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/98 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

CLK 55 AMG

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

08/99 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

F 01/00 hasta 03/02 12149 02
— |

01/00 hasta 03/02 12547 01

CLK 55 AMG Cabrio

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
01/00 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

90




=

A

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

D25

[ Extremo de direccién

| 04/85 hasta 08/93 10706 03 Long.: 85 mm / Medida conica:
=] 12 mm
; 04/85 hasta 08/93 10708 01 Long.: 85 mm / Rosca: M12x1,5
=1 / Rosca exterior: M12x1,5 mm
E2.0
[ Extremo de direccion
A 01/85 hasta 08/93 10706 03 Long.: 85 mm / Medida cénica:
=] 12 mm
; 01/85 hasta 08/93 10708 01 Long.: 85 mm / Rosca: M12x1,5
= / Rosca exterior: M12x1,5 mm
E 2.5-16
[ Extremo de direccion
A 09/85 hasta 08/93 10706 03 Long.: 85 mm / Medida cénica:
= 12 mm
; 09/85 hasta 08/93 10708 01 Long.: 85 mm / Rosca: M12x1,5
= / Rosca exterior: M12x1,5 mm

91



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

E 200

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 06/95 10719 02

06/93 hasta 08/00 10750 01

Derecha/ Long.: 212 mm

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

9 06/93 hasta 06/95 10725 02

¢ ;W—IS,U} 06/93 hasta 06/95 10767 01

Long.: 333 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm / Tubo @: 20 mm

Extremo de direccion
A 06/93 hasta 06/97 10703 03

=
nl 06/93 hasta 06/97 10704 01

u 06/93 hasta 06/97 10705 02

H 06/93 hasta 06/95 10711 02

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida cénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

[ Rétula de suspension

,ﬂﬁ 06/93 hasta 06/95 10726 02

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

| Soporte de Motor
) 06/93 hasta 06/95 10001 01

.5

Soporte hidraulico

E 200 /220

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 06/97 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 200/ T Kompressor

[ Articulacién axial, Precap

o J———7 06/97 hasta 03/02 12661 02

[ Extremo de direccion

F 06/97 hasta 03/02 12662 02
==

92



= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

E 200 Cabrio

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 03/98 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 200 CDI

| Articulacién axial, Precap

o J———=""7 06/98 hasta 03/02 12661 02

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/98 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccién

A 06/98 hasta 03/02 12662 02
—

E 200 Coupé

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 06/97 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

95 06/93 hasta 06/97 10725 02

¢ ;m—«:?u} 06/93 hasta 06/97 10767 01

Long.: 333 mm / Medida cénica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo @: 20 mm

[ Extremo de direccion

u 06/93 hasta 06/97 10703 03

A 06/93 hasta 06/97 10705 02

u 06/93 hasta 06/97 10711 02

Long.: 80 mm / Medida cénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

Long.: 80 mm / Medida coénica:

14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca

exterior M14x1,5 mm

[ Rétula de suspension

,ﬂﬁ 06/93 hasta 06/97 10726 02

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

93



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

E 200D

[ Articulacién axial, Precap

o J——7 01/96 hasta 03/02 12661 02

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 03/02 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

A 01/96 hasta 03/02 12662 02
—

E 200 Kompressor

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/97 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 200 T Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 06/96 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 200 T Kompressor

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/97 hasta 03/03 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

94




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

E 220

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 06/95 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

T 06193 hasta 06/95 10725 02

T 06/93 hasta 06/95 10767 01

5]

Long.: 333 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo &: 20 mm

[ Extremo de direccién

A 06/93 hasta 06/97 10703 03
= —

A 06/93 hasta 06/97 10704 01

[l 06/93 hasta 06/97 10705 02

A 06/93 hasta 06/95 10711 02

A 06/93 hasta 06/95 10720 01
g?q_]

L

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

[ Rétula de suspension

’Flﬁ 06/93 hasta 06/95 10726 02

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

| Soporte de Motor

& 06/93 hasta 06/97 10001 01

B—"

Soporte hidraulico

E 220 Cabrio

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 03/98 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 220 CDI

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/98 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

95



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

E 220 Coupé

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 06/97 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

\L;w—?&u} 06/93 hasta 06/97 10725 02

T 06/93 hasta 06/97 10767 01

Long.: 333 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm/ Tubo &: 20 mm

[ Extremo de direccién

A 06/93 hasta 06/97 10703 03
=

u 06/93 hasta 06/97 10705 02

H 06/93 hasta 06/97 10711 02

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

[ Rétula de suspension
H 06/93 hasta 06/97 10726 02

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

E 220D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/95 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 220 T CDI

| Articulacion axial, Precap

o J———=""7 06/98 hasta 03/03 12661 02

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/98 hasta 03/03 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccién

! 06/98 hasta 03/03 12662 02
=

E 220 T Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 06/96 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

96



= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

E 230

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/95 hasta 06/97 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 240

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/97 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E240T

| Articulacion axial, Precap

o J————="7 08/00 hasta 03/02 12661 02

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/97 hasta 03/03 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccién

2] 08/00 hasta 03/02 12662 02
—

97




LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

Eje trasero / Ambos lados /

E 250 D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
07/93 hasta 07/99 10750 01
a— Long.: 245 mm
[ Barra de direccion
{L;— ——{J} 07/93 hasta 06/95 10725 02 Long.: 333 mm / Medida cénica:
14 mm/ Tubo &: 18 mm
(L ) 07/93 hasta 06/95 10767 01 Long.: 526 mm / Medida conica:
‘ N 16 mm / Tubo @: 20 mm
[ Extremo de direccién
%‘ 07/93 hasta 06/95 10703 03 Long.: 80 mm / Medida conica:
=] 14 mm
’H‘k 07/93 hasta 06/95 10704 01 Long.: 135 mm / Medida cénica:
=] 14 mm
A 07/93 hasta 06/95 10705 02 Long.: 135 mm / Medida cénica:
=] 14 mm / Rosca Izquierda
H 07/93 hasta 06/95 10711 02 Long.: 80 mm / Medida cénica:
%“.’1 ] 14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm
B 07/93 hasta 06/95 10721 02 Long.: 258 mm / Medida conica:
I_I_E 14 mm / Rosca exterior: M16x1,5
mm

Eje Delantero / Inferior / Ambos

[ Rétula de suspension
H 07/93 hasta 06/95 10726 02
= lados / Espesor: 18 mm
E 250 T D Familiar
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 06/96 10750 01 Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

98




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

E 250 Turbo-D

[ Articulacién axial, Precap

o J———7 06/97 hasta 07/99 12661 02

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/97 hasta 07/99 10750 01

06/93 hasta 06/95 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

B 06/97 hasta 07/99 12662 02
=

E 270 CDI

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

07/99 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 270 T CDI

| Articulacion axial, Precap

o J———="77 07/99 hasta 03/03 12661 02

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
07/99 hasta 03/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

! 07/99 hasta 03/03 12662 02
=

E 280

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 280 T Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 06/96 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

99



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

E 290 Turbo-D

[ Articulacién axial, Precap

o J———7 03/96 hasta 07/99 12661 02

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/96 hasta 07/99 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

A 03/96 hasta 07/99 12662 02
—

E300/D

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 06/95 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

=

95 06/93 hasta 06/95 10722 02
9 06/93 hasta 06/95 10725 02

¢ ;W—ZEJ} 06/93 hasta 06/95 10767 01

Long.: 477 mm / Medida c6nica:
14 mm / Tubo @: 18 mm

Long.: 333 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm / Tubo @: 20 mm

[ Extremo de direccion
A 06/93 hasta 06/95 10703 03

rF_.
=
nl 06/93 hasta 06/95 10704 01

u 06/93 hasta 06/95 10705 02

H 06/93 hasta 06/95 10711 02

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida cénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida c6nica:
14 mm / Rosca Izquierda

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

[ Rétula de suspension

,ﬂﬁ 06/93 hasta 06/95 10726 02

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

E 300 T D Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 06/96 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

100



= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

E 300 TE 24 AMG

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 06/96 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

\L;w—?&u} 06/93 hasta 06/96 10725 02

T 06/93 hasta 06/96 10767 01

Long.: 333 mm / Medida conica:

14 mm/ Tubo @: 18 mm

Long.: 526 mm / Medida conica:

16 mm/ Tubo @: 20 mm

E 300 Turbo-D

[ Articulacién axial, Precap

7 12/96 hasta 07/99 12661 02

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 06/95 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

A 12/96 hasta 07/99 12662 02
—

E 320

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

101



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

E 320 Cabrio

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 03/98 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccion

—

\U,,«w—iiu} 06/93 hasta 03/98 10723 01

G fm—:?,u} 06/93 hasta 03/98 10725 02

5}

- ,,zw—l?,u} 06/93 hasta 03/98 10767 01

Long.: 333 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Long.: 526 mm / Medida conica:
16 mm / Tubo @: 20 mm

Extremo de direccion

e 06/93 hasta 03/98 10703 03
=

Long.: 80 mm / Medida coénica:

14 mm
A 06/93 hasta 03/98 10705 02 Long.: 135 mm / Medida cénica:
=T 14 mm / Rosca lzquierda
; 06/93 hasta 03/98 10711 02 Long.: 80 mm / Medida cénica:
=1 14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm
E 320 CDI

| Articulacion axial, Precap

o J———="7 07/99 hasta 03/02 12661 02

[ Extremo de direccién

F 07/99 hasta 03/02 12662 02
—

E 320 Coupé

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 06/97 10750 01

o

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 320 T Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 06/96 10750 01

o

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

102



= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

E 36 AMG

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 04/95 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

H 06/93 hasta 04/95 10703 03

Sa—

A 06/93 hasta 04/95 10704 01
Sa—

A 06/93 hasta 04/95 10705 02
= —

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida cénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

E 36 AMG Cabrio

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
05/94 hasta 03/98 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 36 AMG Coupé

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 06/97 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Barra de direccién

T 06193 hasta 04/95 10725 02

55 06/93 hasta 04/95 10767 01

W

Long.: 333 mm / Medida conica:
14 mm/ Tubo @: 18 mm

Long.: 526 mm / Medida c6nica:
16 mm / Tubo @: 20 mm

[ Extremo de direccion

A 06/93 hasta 04/95 10703 03
=

A 06/93 hasta 04/95 10705 02
g?q_]

L

A 06/93 hasta 04/95 10711 02
Q’J_J

o

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm

Long.: 135 mm / Medida conica:
14 mm / Rosca Izquierda

Long.: 80 mm / Medida coénica:
14 mm / Rosca: M14x1,5 / Rosca
exterior M14x1,5 mm

[ Rétula de suspension

[l 06/93 hasta 04/95 10726 02

sl

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

103




LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

E 36 T AMG Familiar

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

05/94 hasta 06/96 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 420

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

06/93 hasta 06/97 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 430

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/97 hasta 03/02 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E430T

| Articulacion axial, Precap

o J———="7 06/97 hasta 03/03 12661 02

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/97 hasta 03/03 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccién

R 06/97 hasta 03/03 12662 02
— |

E 50 AMG

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

02/96 hasta 08/97 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 500

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/93 hasta 06/95 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

E 55 AMG

[ Articulacién axial, Precap

o J———7 08/97 hasta 03/02 12661 02

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
08/97 hasta 03/02 10750 01

©

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Extremo de direccion

F 08/97 hasta 03/02 12662 02
—

104




LEMFORDER 4!

= G & l
Mercedes Benz

E 60 AMG
| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
Eje trasero / Ambos lados /

05/94 hasta 06/95 10750 01
Long.: 245 mm

o

Eje Delantero / Inferior / Ambos

[ Rétula de suspension

| 05/94 hasta 06/95 10726 02
= lados / Espesor: 18 mm
E CLASS Estate, E CLASS
[ Barra de direccion

G ) 01/96 hasta 03/03 12920 01 Long.: 1053 mm

Extremo de direccion

A 12/96 hasta 03/03 12831 01 Derecha/ Long.: 95 mm

=

G 300TD

[ Extremo de direccion

A 09/96 hasta 12/07 18434 01 Long.: 84 mm / Medida cénica:
= 20 mm / Rosca interior: M22x1,5
mm
HECKFLOSSE (W110) 200
[ Extremo de direccion
_,Ek 07/65 hasta 02/68 10709 03 Long.: 90 mm / Medida conica:
—r 14 mm / Rosca lzquierda
HECKFLOSSE 230 S
[ Extremo de direccion
_,Ek 07/65 hasta 01/68 10709 03 Long.: 90 mm / Medida conica:
—r 14 mm / Rosca lzquierda
ML 270 CDI
[ Rétula de suspension

12/99 hasta 06/05 29317 02

i

ML 350
[ Rétula de suspension
02/03 hasta 06/05 29317 02

ML 55 AMG
[ Rétula de suspension
| 02/00 hasta 06/05 29317 02

sl

(0

105



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

PAGODE 280 SL

[ Extremo de direccién

A 01/68 hasta 03/71 10709 03
—

Long.: 90 mm / Medida cénica:
14 mm/ Rosca lzquierda

S 320

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/98 hasta 10/05 20992 02

10/98 hasta 10/05 20993 02

10/98 hasta 10/05 34421 01

10/98 hasta 10/05 34422 01

Izquierda / Medida conica: 14
mm / Rosca exterior: M10x1,5
mm / Aluminio

Derecha / Medida conica: 14 mm
/ Rosca exterior: M10x1,5 mm/
Aluminio

Izquierdo / Abajo / Brazo
oscilante transversal

Derecho (abajo) / Brazo oscilante
transversal

Rétula de suspension

e 10/95 hasta 10/98 10741 02
S

Ambos lados / Rosca 1: M14x1,5
/ Medida cénica: 20 mm / Rosca
2: M18x1,5 / Medida cénica: 22
mm

S 400 CDI

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
06/03 hasta 08/05 20992 02

06/03 hasta 08/05 20993 02

06/03 hasta 08/05 34421 01

06/03 hasta 08/05 34422 01

Izquierda / Medida conica: 14
mm / Rosca exterior: M10x1,5
mm / Aluminio

Derecha / Medida conica: 14 mm
/ Rosca exterior: M10x1,5 mm/
Aluminio

Izquierdo / Abajo / Brazo
oscilante transversal

Derecho (abajo) / Brazo oscilante
transversal

106




=

A

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

S 430

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/98 hasta 08/05

10/98 hasta 08/05

10/98 hasta 08/05

10/98 hasta 08/05

20992 02

20993 02

34421 01

34422 01

Izquierda / Medida coénica: 14
mm / Rosca exterior: M10x1,5
mm / Aluminio

Derecha / Medida conica: 14 mm
/ Rosca exterior: M10x1,5 mm/
Aluminio

Izquierdo / Abajo / Brazo
oscilante transversal

Derecho (abajo) / Brazo oscilante
transversal

S 500

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

01/93 hasta 10/98 11004 01 Izquierdo Arriba / Aluminio
I 01/93 hasta 10/98 11005 01 Derecha arriba (Aluminio)
10/98 hasta 08/00 20992 02 Izquierda / Medida cénica: 14
- mm / Rosca exterior: M10x1,5
mm / Aluminio
10/98 hasta 08/00 20993 02 Derecha / Medida cénica: 14 mm
a=—"0 / Rosca exterior: M10x1,5 mm /
Aluminio
10/98 hasta 08/05 34421 01 Izquierdo / Abajo / Brazo
oscilante transversal
10/98 hasta 08/05 34422 01 Derecho (abajo) / Brazo oscilante
transversal
[ Kit de reparacién
01/93 hasta 10/98 11006 01 Eje Delantero / Ambos lados /
Para brazo oscilante transversal
[ Rétula de suspension
u 10/92 hasta 02/99 10741 02 Ambos lados / Rosca 1: M14x1,5

=
=

/ Medida conica: 20 mm / Rosca
2: M18x1,5 / Medida conica: 22
mm

107




LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

S 63 AMG

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/01 hasta 08/05 20992 02

09/01 hasta 08/05 20993 02

09/01 hasta 08/05 34421 01

09/01 hasta 08/05 34422 01

Izquierda / Medida coénica: 14
mm / Rosca exterior: M10x1,5
mm / Aluminio

Derecha / Medida conica: 14 mm
/ Rosca exterior: M10x1,5 mm/
Aluminio

Izquierdo / Abajo / Brazo
oscilante transversal

Derecho (abajo) / Brazo oscilante
transversal

S320

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/95 hasta 08/98 11004 01

10/95 hasta 08/98 11005 01

@

Izquierdo Arriba / Aluminio

Derecha arriba (Aluminio)

[ Kit de reparacién

10/95 hasta 08/98 11006 01

Eje Delantero / Ambos lados /
Para brazo oscilante transversal

SEC/CL 500

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

10/92 hasta 02/99 11004 01

10/92 hasta 02/99 11005 01

@

Izquierdo Arriba / Aluminio

Derecha arriba (Aluminio)

[ Kit de reparacion

10/92 hasta 02/99 11006 01

Eje Delantero / Ambos lados /
Para brazo oscilante transversal

Rétula de suspension

10/92 hasta 02/99 10741 02

Iy
S

Ambos lados / Rosca 1: M14x1,5
/ Medida cénica: 20 mm / Rosca
2: M18x1,5 / Medida cénica: 22
mm

108




= L i

LEMFORDER 4!

Mercedes Benz

SEC/CL 600

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/92 hasta 02/99 11004 01

09/92 hasta 02/99 11005 01

@

Izquierdo Arriba / Aluminio

Derecha arriba (Aluminio)

[ Kit de reparacion

09/92 hasta 02/99 11006 01

Eje Delantero / Ambos lados /
Para brazo oscilante transversal

[ Rétula de suspension

el 09/92 hasta 02/99 10741 02
=

Ambos lados / Rosca 1: M14x1,5
/ Medida cénica: 20 mm / Rosca
2: M18x1,5 / Medida conica: 22
mm

SL 280/ 320

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
05/98 hasta 10/01 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

[ Rétula de suspension
! 05/98 hasta 10/01 10726 02

sl

Eje Delantero / Inferior / Ambos
lados / Espesor: 18 mm

SL 55 AMG

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension
08/99 hasta 06/01 10750 01

08/99 hasta 06/01 10978 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

Eje trasero / Ambos lados /
Posterior / Inferior / Long.: 245
mm

SLC 350 Coupé

[ Barra de direccion

=

) 072 hasta 02/80 1071501

Long.: 470 mm / Medida cénica:
14 mm / Tubo @: 18 mm

[ Extremo de direccion

A 01/72 hasta 02/80 10709 03
—

R 01/72 hasta 02/80 10710 03
=

Long.: 90 mm / Medida coénica:
14 mm/ Rosca lzquierda

Long.: 85 mm / Medida coénica:
14 mm

109



LEMFORDER 4!

= L i

Mercedes Benz

SLK 200 Kompressor

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

03/00 hasta 04/04 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

SLK 230 Kompressor

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

09/96 hasta 03/00 10750 01

Eje trasero / Ambos lados /
Long.: 245 mm

Turbo-D 2.5

[ Extremo de direccion

02/88 hasta 08/93 10706 03
=

u 02/88 hasta 08/93 10708 01

Long.: 85 mm / Medida conica:
12 mm

Long.: 85 mm / Rosca: M12x1,5
/ Rosca exterior: M12x1,5 mm

VITO Autobus

[ Extremo de direccién
A 03/99 hasta 07/03 18874 03

Ambos lados / Carga eje: 1500
kg / Rosca interior: M16x1,5 mm

[ Rétula de suspension

02/96 hasta 07/03 22394 02
§

(©

Ambos lados (abajo)

VITO Furgén

[ Extremo de direccion

A 03/97 hasta 07/03 18874 03
=

Ambos lados / Carga eje: 1500
kg / Rosca interior: M16x1,5 mm

[ Rétula de suspension
3 03/97 hasta 07/03 22394 02

=]
'\‘—-\;

% ¥

Ambos lados (abajo)

110




= L 4

LEMFORDER 4!

Mini
Cooper
[ Articulacion axial, Precap |
o J———="77 06/01 hasta 12/06 27086 02 Ambos lados
[ Extremo de direccion
A 06/01 hasta 12/06 ~ 25771 02 Izquierdo
=
|
A 06/01 hasta 12/06 25772 02 Derecho
=
=
[ Rétula de suspension
B 06/01 hasta 12/06 25383 01 Abajo / Exterior / Rosca exterior:
=7 12x1,5 mm
,ﬂﬁ 06/01 hasta 12/06 ~ 25384 02 Abajo / 1zquierdo / Interior
,ﬂﬁ 06/01 hasta 12/06 ~ 25385 02 Abajo / Derecha / interior
Cooper Cabrio
[ Extremo de direccion
A 07/04 hasta 11/07 25771 02 Izquierdo
=3
=
A 07/04 hasta 11/07 25772 02 Derecho
=
=
Mitsubishi
L200/L200 Triton
| Bieleta de suspension
@:é Después 2007 37091 01 Lado Derecho / Long.: 65 mm
@:é Después 2007 37092 01 Lado Derecho - Delantero
TR4
| Bieleta de suspension
29663 01 Lado Derecho

@:é Después 2002

111




LEMFORDER 4!

[

==

A

Peugeot
206 / 206 SW
| Bieleta de suspension
= Todos 22651 02 I 335 mm

)

T ieran

[ Articulacién axial, Precap

P Todos 25502 01 M14 x 1,5 Direccion

Hidraulica/Mecanica

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

Todos 25177 02 R Lado Izquierdo Motor 1.0/1.4/1.6
- PRODUCTO
e ioa_lpl_llmAL\
! Todos 25178 02 P Lado Derecho Motor 1.0/1.4/1.6
- ORIGINAL
[ Extremo de direccion
EK Todos 14799 01 Lado Derecho / Rosca Derecha Direccion
Ik M14 x 1,5 Hidraulica/Mecanica
.ﬁ Todos 14800 01 Lado Izquierdo / Rosca Derecha Direccion
%-’J—l M14 x 1,5 Hidraulica/Mecéanica
207 / 207 SW / Passion
| Bieleta de suspensién
A Todos 22651 02 o 335 mm
PRODUCTO
| Articulacion axial, Precap
== Todos 25502 01 M14 x 1,5 Direccién

Hidraulica/Mecanica

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

Todos 25177 02 — Lado Izquierdo Motor 1.4/1.6
PRODUCTO
o fomgllmALi
1 Todos 25178 02 . Lado Derecho Motor 1.4/1.6
' ORIGINAL
[ Extremo de direccion
Ex Todos 14799 01 Lado Derecho / Rosca Derecha Direccién
= M14 x 1,5 Hidraulica/Mecanica
) Todos 14800 01 Lado Izquierdo / Rosca Derecha Direccion
%ﬂ_l M14 x 1,5 Hidraulica/Mecanica

112




LEMFORDER 4!

= G i |
Peugeot

306 / 306 Break

300 mm

| Bieleta de suspension
01/93 hasta 12/02 11589 02 —
PRODUCTO
N ORIGINAL
[ Extremo de direccion
,ﬂk 01/93 hasta 12/02 12070 04 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca
L“E Derecha M14 x 1,5
307 /307 SW
| Bieleta de suspensién
A Todos 26653 02 o 335 mm
= = PRODUCTO
N ORIGINAL
[ Extremo de direccion
,ﬂk Todos 12070 04 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca
L“E Derecha M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
) lﬁ Todos 27299 02 - Lado Derecho / I1zquierdo
= PRODUCTO
- ORIGINAL
406
[ Extremo de direccion
A 11/95 hasta 10/04 24722 01 Derecho
=
R 11/95 hasta 10/04 24723 01 Izquierdo
=5
Partner
| Bieleta de suspension
@:é Todos 11589 02 —— 300 mm
PRODUCTO
N ORIGINAL
[ Extremo de direccion
,ﬂk Después 1996 12070 04 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca
(—— Derecha M14 x 1,5
Porsche
924
[ Extremo de direccion
,ﬂk 11/78 hasta 06/80 10251 02 Ambos lados / Long.: 74 mm /
(—— Medida cénica 14 mm / Medida
de rosca: M14x1,5
[ Rétula de suspension
:, 11/78 hasta 06/80 10160 04 Eje delantero (abajo) / Ambos
= lados / Exterior / Diam. ext.: 17
mm / Espesor: 17 mm / @ 1/2:
7,0 mm

113



LEMFORDER 4!

==

& &

Porsche
944
[ Extremo de direccién
_,ﬂk 06/81 hasta 07/87 10251 02 Ambos lados / Long.: 74 mm /
e | Medida cénica 14 mm / Medida
de rosca: M14x1,5
[ Rétula de suspension
:, 06/81 hasta 07/87 10160 04 Eje delantero (abajo) / Ambos
= lados / Exterior / Diam. ext.: 17
mm / Espesor: 17 mm / @ 1/2:
7,0 mm
Renault
Clio
| Articulacion axial, Precap
d———=— 1995 hasta2002 25483 01 Rosca 1: M12 x 1,0 / Rosca 2:
M14 x 1,5/ Long.: 274 mm
[ Extremo de direccion
_,ﬂk Después 2002 25484 02 Lado Derecho / Rosca Derecha Direccién Hidraulica
— M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
@$ ©) (2 Después 2002 12119 03 Lado Derecho y Izquierdo
=/ SN
Clio / Kangoo
| Articulacién axial, Precap
dJ———="2 2000 hasta 2006 26711 01 Rosca 1: M12 x 1,0/ Rosca 2: Caja de Direccién ZF
M14 x 1,5/ Long.: 282 mm
Kangoo
[ Rétula de suspension
’C} AY Después 1998 12119 03 Lado Derecho y Izquierdo
=/ \J\Y
Laguna 1.6/1.8/1.9/2.0
[ Rétula de suspension
H 03/96 hasta 03/01 21525 02
Megane
[ Rétula de suspension
@$ ©) (2 Después 1996 12119 03 Lado Derecho y Izquierdo
=/ SN
Megane / Scenic
| Articulacién axial, Precap
o ———=— 1999 hasta 2005 28358 01 Rosca 1: M12 x 1,0 / Rosca 2:

M14 x 1,5/ Long.: 218 mm

114




=

A

LEMFORDER 4!

Renault
R19
[ Rétula de suspension
,@}Tt_\'-;m 01/88 hasta 12/96 12119 03 Lado Derecho y Izquierdo
LN/ T
SAAB
9000
[ Extremo de direccion
_,Q‘ 04/85 hasta 12/98 11981 03 Ambos lados / Medida cénica:
e — | 14,55 mm / Rosca cénica: 1:8
[ Rétula de suspension
:, 04/85 hasta 12/98 11980 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
&= (c / accesorios)
9000 (Portén)
[ Extremo de direccion
_,EI‘ 09/84 hasta 08/93 11981 03 Ambos lados / Medida conica:
=] 14,55 mm / Rosca conica: 1:8
[ Rétula de suspensién
B, 09/84 hasta 08/93 11980 04 Ambos lados / Espesor: 20 mm
= (c / accesorios)
Seat
CORDOBA Hatchback / Vario
[ Extremo de direccién
,-H-\ 02/93 hasta 10/02 10250 02 Izquierda / Exterior / Long.: 74
= mm / Medida cénica: 14mm
LEON18T
| Articulacion axial, Precap
=== 02/02 hasta 06/06 25964 02 Ambos lados / Vehiculos con
chasis deportivo / Tamafio llanta:
18 pulgadas / Long.: 310 mm /
Rosca: M16x1,5
Rétula de suspension
2 02/02 hasta 06/06 ~ 28360 02 Ambos lados / Medida conica:

o
)
'\‘—e.;

¥

20,24 mm

115




LEMFORDER 4!

= L i

Seat

Leon |/ Toledo Il

[ Articulacién axial, Precap

o J———= 04/99 hasta 06/06

22250 02

M14 x 1,5

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

04/99 hasta 06/06 21615 01 Brazo oscilante transversal / Eje
& — delantero (arriba) / Izquierda /
Delante / Vehiculo con chasis
deportivo / Long.: 273 mm /
Espesor: 16 mm / Tubo @: 10
mm
[ Extremo de direccion
_,Q‘ 04/99 hasta 06/06 22251 03 Lado Derecho / Rosca Derecha
— M14x 1,5
_,Ek 04/99 hasta 06/06 22252 03 Lado Izquierdo / Rosca Derecha
— | M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
5 04/99 hasta 06/06 17619 02 Lado Derecho
=
Volkswagen
Amarok
[ Rétula de suspension
H Después 2010 35369 01

116




= L i

LEMFORDER 4!

Volkswagen

Bora

[ Articulacién axial, Precap

o Jz———=7 12/98 hasta 12/05

22250 02

M14 x 1,5

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

12/98 hasta 12/05 21615 01 Brazo oscilante transversal / Eje
&—n delantero (arriba) / Izquierda /
Delante / Vehiculo con chasis
deportivo / Long.: 273 mm /
Espesor: 16 mm / Tubo @: 10
mm
[ Barra de direccion
o= =[N Después01/00 2185502 Lado Izquierdo
t:{_"»'ﬂ]mﬂmﬂ - .—8 Después 01/00 21856 02 Lado Derecho
[ Extremo de direccion
,ﬂk 12/98 hasta 12/05 22251 03 Lado Derecho / Rosca Derecha
—— M14 x 1,5
,ﬂk 12/98 hasta 12/05 22252 03 Lado Izquierdo / Rosca Derecha
—— M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
B 12/98 hasta 12/05 17619 02 Lado Derecho
=
B, 12/98 hasta 12/05 17620 02 Lado Izquierdo
=
Escarabajo
[ Extremo de direccion
,ﬂk 01/66 hasta 09/81 10252 05 Lado Derecho / Rosca Derecha
—— M14 x 1,5
,ﬂk 01/65 hasta 12/72 13776 01 Lado Derecho / Izquierdo /
—— Rosca - M14x1,5 - 90mm
H 01/66 hasta 09/81 13789 05 Lado Izquierdo / Rosca lzquierda
1 M14 x 1,5
=2 09/81 hasta 12/96 15763 01 Lado Derecho / Rosca Derecha
8] M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
2 01/70 hasta 12/96 10158 03 Inferior
s 01/70 hasta 12/96 10167 04 Superior

117



LEMFORDER 4!

=

A

Volkswagen

Fox

| Bieleta de suspension

= é Después 2003 25463 02 Long.: 270 mm
[ Articulacién axial, Precap
J———7"7 Después2003 2667101 ., M14 x 1,5/ 281 mm Direccion Hidraulica
PRODUCTO
ORIGINAL
J——7"7 Después2003 3083301 308 mm Diregdo Mecanica
[ Extremo de direccion
gﬂ_‘, Después 2003 26669 02 . Lado Derecho / Rosca Derecha Direccién Hidraulica
= PRODUCTO
— HOB!QLNAL M14 x 1,5
H Después 2003 26670 02 N Lado Izquierdo / Rosca Derecha Direccién Hidraulica
=1 R waxas
[ Rétula de suspension
dg) Después 2003 25524 02 Lado Izquierdo
25525 02 Lado Derecho

@ Después 2003

118




= L i

LEMFORDER 4!

Volkswagen
Gol
[ Extremo de direccién
é Todos 30652 01 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca  Direccion Mecéanica
[ — Derecha M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
01/93 hasta 12/95 30656 01 Lado Derecho
01/93 hasta 12/95 30657 01 Lado Izquierdo
Hasta 12/92 30659 01 Lado Derecho / I1zquierdo
Hasta 12/92 30660 01 Lado Izquierdo
Después 04/97 30661 01 Lado Derecho Direccién Hidraulica
Después 04/97 30662 01 Lado Izquierdo Direccién Hidraulica
01/95 hasta 12/97 30925 01 Rosca Derecha - M30 x 1,5 Direccién Hidraulica
01/95 hasta 12/97 30926 01 Lado Izquierdo Direccién Hidraulica
Después 04/97 33309 01 1.688 mm Direccién Mecanica
01/95 hasta 12/97 37048 01

119




LEMFORDER 4!

=

A

Volkswagen

Gol - Generacién5/6

| Bieleta de suspension

= é Después 2008 25463 02 Long.: 270 mm
[ Articulacién axial, Precap
7" Después 2008 2667101 ., M14 x 1,5/ 281 mm Direccién Hidréulica
PRODUCTO
ORIGINAL
dJ——7"7 Después2008 3083301 308 mm Direc&o Mecénica
[ Extremo de direccion
gﬂ_‘, Después 2008 26669 02 L Lado Derecho / Rosca Derecha
= PRODUCTO
— HOB!QLNAL M14 x 1,5
H Después 2008 26670 02 T Lado Izquierdo / Rosca Derecha
= M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
@Z@ Después 2008 33905 01 Lado Izquierdo
33906 01 Lado Derecho

@ Después 2008

120




==

& &

LEMFORDER 4!

Volkswagen
Golf
[ Articulacién axial, Precap
o =777 08/97 hasta 06/05 22250 02 M14 x 1,5
o J———="77 09/02 hasta 06/05 25964 02 Ambos lados / Vehiculos con

chasis deportivo / Tamafio llanta:

18 pulgadas / Long.: 310 mm/
Rosca: M16x1,5

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

08/97 hasta 06/05 21615 01 Brazo oscilante transversal / Eje
& —n delantero (arriba) / 1zquierda /
Delante / Vehiculo con chasis
deportivo / Long.: 273 mm /
Espesor: 16 mm / Tubo @: 10
mm
[ Barra de direccion
&= =  Después 01/00 21855 02 Lado Izquierdo
eI 5 Después 0100 21856 02 Lado Derecho
[ Extremo de direccion
; 08/97 hasta 06/05 17623 02 Lado Izquierdo / Rosca interior:
= M14x1,5 mm (corto)
_,ﬂk 08/97 hasta 06/05 22251 03 Lado Derecho / Rosca Derecha
—— M14 x 1,5
_,DI‘ 08/97 hasta 06/05 22252 03 Lado Izquierdo / Rosca Derecha
—— M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
:. 04/74 hasta 07/83 10160 04 Eje delantero (abajo) / Ambos
= lados / Exterior / Diam. ext.: 17
mm / Espesor: 17 mm / @ 1/2:
7,0 mm
B, 08/97 hasta 06/05 17619 02 Lado Derecho
T
Yy g
:. 96 hasta 08 17620 02 Lado Izquierdo
&
e
:. 09/02 hasta 06/05 28360 02 Ambos lados / Medida cénica:
)
2o

20,24 mm

121




LEMFORDER 4!

= L i

Volkswagen
Kombi
[ Extremo de direccién
_,ﬂk 01/67 hasta 12/74 10252 05 Lado Derecho / Rosca Derecha
—— M14 x 1,5
_,ﬂk 01/67 hasta 12/74 13776 01 Lado Derecho / Izquierdo /
= Rosca - M14x1,5 - 90mm
_,ﬂk 01/75 hasta 12/03 13781 01 Lado Derecho / Rosca Derecha
— M18 x 1,5
; 01/67 hasta 12/74 13789 05 Lado Izquierdo / Rosca lzquierda
= M14 x 1,5
_,ﬂk 01/67 hasta 12/74 16619 01 Lado Derecho / Rosca Derecha
—— M16 x 1,5
New Beetle
[ Articulacién axial, Precap
=" Después01/00 2225002 M14 x 1,5
[ Barra de direccion
o= =q[IIIII> Después01/00 2185502 Lado Izquierdo
e IMmm== %‘ Después 01/00 21856 02 Lado Derecho
[ Extremo de direccion
_,ﬂk Después 01/00 22251 03 Lado Derecho / Rosca Derecha
— - M14 x 1,5
_,ﬂk 01/98 hasta 12/07 22252 03 Lado Izquierdo / Rosca Derecha
———] M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
2 96 hasta 08 17619 02 Lado Derecho
T
e
: 96 hasta 08 17620 02 Lado Izquierdo
=

122



==

& &

LEMFORDER 4!

Volkswagen

Passat

[ Articulacién axial, Precap

o Jz———="7 10/96 hasta 05/05

21609 01

Ambos lados / Rosca: M14x1,5
mm

| Bandeja de suspension, parrilla de suspension

Hasta 2005

Hasta 2005

Hasta 2005

10/96 hasta 05/05

10/96 hasta 05/05

10/96 hasta 05/05

10/96 hasta 05/05

10/96 hasta 05/05

13673 01

13676 02

13677 02

13719 02

13720 02

21029 01

21030 01

22816 02

Eje delantero (abajo) / Ambos
lados / Delante / Aluminio /
Long.: 364 mm / Medida conica:
24,5 mm

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (abajo) / Izquierda /
Posterior / Long.: 385 mm

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (abajo) / Derecha /
Posterior / Long.: 385 mm

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Izquierda /
Delante

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Derecha /
Delante

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Derecha /
Posterior

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (arriba) / Izquierda /
Posterior

Brazo oscilante transversal / Eje
delantero (abajo) / Ambos lados /
Delante / Long.: 364 mm /
Medida cénica: 21,0 mm

[ Extremo de direccion

) 10/96 hasta 05/05
%‘51 ]

25863 01

Ambos lados / Rosca exterior:
M14x1,5 mm

[ Rétula de suspension

{ [’(Q\*. 01/74 hasta 12/89
=

10152 03

Inferior

123




LEMFORDER 4!

==

& &

Volkswagen

Pointer

| Bieleta de suspension

01/93 hasta 12/96 18048 02 238 mm
[ Articulacién axial, Precap
=" 01/93 hasta 12/96 35944 01
[ Extremo de direccion
s 01/93 hasta 12/96 17843 02 Rosca Derecha / Long.: 74 mm /
[t% Lado Izquierdo
ey 01/93 hasta 12/96 17844 02 Rosca Derecha / Long.: 74 mm /
= Lado Derecho
[ Rétula de suspension
01/93 hasta 12/96 37048 01
Polo
| Bieleta de suspension
= é Después 2003 25463 02 Long.: 270 mm
| Articulacién axial, Precap
dJ———7" Después2003 2667101 ., M14 x 1,5/ 281 mm Direccion Hidraulica
PRODUCTO
ORIGINAL
[ Extremo de direccion
{ﬂ:‘; Después 2003 26669 02 D Lado Derecho / Rosca Derecha Direccion Hidraulica
N PRODUCTO
— HOB!QLNAL M14 x 1,5
) Después 2003 26670 02 P Lado Izquierdo / Rosca Derecha Direccién Hidraulica
S M14 x 1,5
- ORIGINAL '
[ Rétula de suspension
dgb Después 2003 25524 02 Lado Izquierdo
25525 02 Lado Derecho

Oi{b Después 2003

124




=

A

LEMFORDER 4!

Volkswagen
Quantum
[ Extremo de direccién
).n‘_g Después 1985 10146 02 Rosca Derecha M14 x 1,5/
— | Long.: 74 mm
Et Después 1985 30652 01 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca  Direcciéon Mecanica
(——1 Derecha M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
02/88 hasta 12/03 10114 01 Lado Derecho / Izquierdo
{77 Hasta 03/88 10153 04 Lado Derecho / Izquierdo
i [\C_of/’l'l
02/88 hasta 12/03 30927 01 Lado Izquierdo
02/88 hasta 12/03 30928 01 Lado Derecho
Santana
[ Extremo de direccion
).n‘_g Después 1984 10146 02 Rosca Derecha M14 x 1,5/
—} Long.: 74 mm
,E Después 1984 30652 01 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca  Direccién Mecanica
(—— Derecha M14 x 1,5
[ Rétula de suspensién
C O 02/88 hasta 12/03 10114 01 Lado Derecho / Izquierdo
"[/C"\"" Hasta 03/88 10153 04 Lado Derecho / Izquierdo
9
02/88 hasta 12/03 30927 01 Lado Izquierdo
02/88 hasta 12/03 30928 01 Lado Derecho

125




LEMFORDER 4!

= L i

Volkswagen

Saveiro

[ Extremo de direccién

é Todos 30652 01 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca  Direccion Mecéanica
= Derecha M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
01/93 hasta 12/97 30656 01 Lado Derecho
01/93 hasta 12/97 30657 01 Lado Izquierdo
"[/@\h Hasta 12/92 30659 01 Lado Derecho / I1zquierdo
L9
Hasta 12/92 30660 01 Lado Izquierdo
Después 11/97 30661 01 Lado Derecho Direccién Hidraulica
Después 11/97 30662 01 Lado Izquierdo Direccién Hidraulica
Después 11/97 33309 01 1.688 mm Direccién Mecanica
Saveiro - Generacién 5/ 6
| Bieleta de suspension
e:% Después 2008 25463 02 Long.: 270 mm
[ Articulacién axial, Precap
=" Después2008 2667101 — M14 x 1,5/ 281 mm Direccién Hidraulica
PRODUCTO
J———="= Después2008 3083301 308 mm Direc&o Mecanica
[ Extremo de direccién
é Después 2008 26669 02 R Lado Derecho / Rosca Derecha
e PRODUCTO
(——— EOB_[G_INAL M14 x 1,5
.;? Después 2008 26670 02 I Lado Izquierdo / Rosca Derecha
- PRODUCTO
= — M M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
@ Después 2008 33905 01 Lado Izquierdo
33906 01 Lado Derecho

@ Después 2008

126




=

A

LEMFORDER 4!

Volkswagen

Sharan

[ Extremo de direccién

af 09/95 hasta 12/07 16638 02 Derecho / Long.: 219 mm /
%‘?-’J—l Medida cénica: 16 mm
.ﬁ 09/95 hasta 12/07 16784 02 Izquierdo / Long.: 219 mm /
%3.’1_1 Medida conica: 16 mm.
[ Rétula de suspension
:,\ 09/95 hasta 12/07 16610 01 Ambos lados / Espesor: 20 mm
S (c / accesorios)
UP!
[ Rétula de suspensién
© Después 2014 33905 01 Lado Izquierdo
@ Después 2014 33906 01 Lado Derecho
Vento
| Bieleta de suspensién
@:é Después 2006 3708101 Lado Derecho/lzquierdo / Long.:
0 334,5mm
Voyage
[ Extremo de direccién
EK Todos 30652 01 Lado Derecho / Izquierdo / Rosca  Direccion Mecéanica
(—— Derecha M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
© Después 01/93 30656 01 Lado Derecho
Después 01/93 30657 01 Lado Izquierdo
Hasta 12/92 30659 01 Lado Derecho / I1zquierdo
Hasta 12/92 30660 01 Lado Izquierdo

127




LEMFORDER 4!

==

& &

Volkswagen

Voyage - Generacién 5/6

| Bieleta de suspension

= é Después 2008 25463 02 Long.: 270 mm
[ Articulacién axial, Precap
J———"= Después2008 2667101 _ M14 x 1,5/ 281 mm Direccion Hidraulica
PRODUCTO
ORIGINAL
dJ——7"7 Después2008 3083301 308 mm Direc&o Mecénica
[ Extremo de direccion
g,ﬂ:l[ Después 2008 26669 02 _ Lado Derecho / Rosca Derecha
e PRODUCTO
— HOB_IQLNAL M14 x 1,5
:A Después 2008 26670 02 — Lado Izquierdo / Rosca Derecha
2 PRODUCTO
=a— HOB!QLNAL M14 x 1,5
[ Rétula de suspension
419 Después 2008 33905 01 Lado Izquierdo
@Z@J Después 2008 33906 01 Lado Derecho
i
Volvo
240
[ Extremo de direccion
A 08/84 hasta 07/85 12023 03 Ambos lados / Long: 74 mm /
%“.’1 ] Medida cénica: 14 mm
260
[ Extremo de direccion
A 08/80 hasta 07/82 12023 03 Ambos lados / Long: 74 mm /
%“.’1 ] Medida cénica: 14 mm
740
[ Extremo de direccion
H 08/80 hasta 08/92 12023 03 Ambos lados / Long: 74 mm /
%‘.’1 ] Medida cénica: 14 mm
760
[ Extremo de direccion
H 08/81 hasta 07/90 12023 03 Ambos lados / Long: 74 mm /
%‘.’1 ] Medida cénica: 14 mm
780
[ Extremo de direccion
H 08/86 hasta 07/87 12023 03 Ambos lados / Long: 74 mm /
%‘.’1 ] Medida cénica: 14 mm

128




==

& &

LEMFORDER 4!

Volvo
850
[ Articulacién axial, Precap |
o J———="7 06/91 hasta 12/96 20172 01 Ambos lados / Medida de rosca:
M14x2
[ Extremo de direccion
H 06/91 hasta 12/96 20137 02 Derecho / Long.: 180 mm
%“51 ]
940
[ Extremo de direccion
H 08/90 hasta 12/94 12023 03 Ambos lados / Long: 74 mm /
S Medida cénica: 14 mm
960
[ Extremo de direccion
H 09/90 hasta 07/94 12023 03 Ambos lados / Long: 74 mm /
S Medida cénica: 14 mm
C70
[ Articulacién axial, Precap
o J———="77 03/07 hasta 10/05 20172 01 Ambos lados / Medida de rosca:
M14x2
o J——"7 03/97 hasta 10/05 30735 01 Ambos lados / Long.: 162 mm /
Rosca 1: M16x1,5/ Rosca 2:
M14x2,0
[ Extremo de direccion
A 03/97 hasta 10/05 20137 02 Derecho / Long.: 180 mm
%“.’1 ]
S60
[ Articulacién axial, Precap
o J———=7 g3/98 hasta 12/07 26818 01 Ambos lados / Long.: 110 mm
S70
| Articulacién axial, Precap
A —"701/97 hasta 11/00 20172 01 Ambos lados / Medida de rosca:
M14x2
oJ=——="701/97 hasta 11/00 30735 01 Ambos lados / Long.: 162 mm /
Rosca 1: M16x1,5/ Rosca 2:
M14x2,0
[ Extremo de direccion
A 01/97 hasta 11/00 20137 02 Derecho / Long.: 180 mm

Sa—

129



LEMFORDER 4!

= L i

Volvo

S80

| Bieleta de suspension

e:% 06/98 hasta 07/07 25553 02 Long.: 332 mm
[ Articulacién axial, Precap
o J———="7 06/98 hasta 07/07 28960 01 Ambos lados / Rosca exterior:
M14x2 mm / M16x1,5 mm
=" 06/98 hasta 07/07 28961 01 Ambos lados / Long.: 105 mm
[ Extremo de direccién
A 06/98 hasta 07/07 26676 02 Izquierdo
Sa—
2] 06/98 hasta 07/07 26677 02 Derecho
S8
[ Rétula de suspension
& 06/98 hasta 07/07 25550 02
S90
[ Articulacién axial, Precap
=77 01/97 hasta 05/98 20172 01 Ambos lados / Medida de rosca:
M14x2
[ Extremo de direccion
3 01/97 hasta 05/98 20137 02 Derecho / Long.: 180 mm

Sa—

130




=

A

LEMFORDER 4!

Volvo

V70

| Bieleta de suspension

- 4 06/98 hasta 07/07 25553 02 Long.: 332 mm
[ Articulacién axial, Precap
"7 01/97 hasta 03/00 20172 01 Ambos lados / Medida de rosca:
M14x2
AJ————"= 06/98 hasta 07/07 26818 01 Ambos lados / Long.: 110 mm
o J———="77 03/00 hasta 08/07 28961 01 Ambos lados / Long.: 105 mm
o7 01/97 hasta 03/00 30735 01 Ambos lados / Long.: 162 mm /
Rosca 1: M16x1,5/ Rosca 2:
M14x2,0
Extremo de direccion
B 01/97 hasta 03/00 20137 02 Derecho / Long.: 180 mm
=
A 03/00 hasta 08/07 26676 02 Izquierdo
=
=
R 03/00 hasta 08/07 26677 02 Derecho
=SS
[ Rétula de suspension
06/98 hasta 07/07 25550 02
A 03/00 hasta 08/07 26795 03
XC70
| Articulacion axial, Precap
o J——="7 08/97 hasta 12/07 26818 01 Ambos lados / Long.: 110 mm
o J———=77 03/00 hasta 08/07 28961 01 Ambos lados / Long.: 105 mm
[ Extremo de direccion
; 08/97 hasta 12/07 26701 02 Izquierdo / Long.: 254,0 mm
=
_,ﬂl 08/97 hasta 12/07 26702 02 Derecho / Long.: 254,0 mm
=SS
[ Rétula de suspension
H 03/00 hasta 08/07 26795 03
XC90
| Articulacion axial, Precap
o J=——="7 05/98 hasta 12/07 26818 01 Ambos lados / Long.: 110 mm

131



Referencia Cruzada

Alfa Romeo
60510360

Audi
1J0422803B
1J0422804B
1J0422807B
1J0422811A
1J0422811B
1J0422812B
1J0422807B
1J0422811
1J0422811A
443419811 D
443419812D
4D0 422 821 A
8E0 407 151 R
8E0 407 505 P
8E0 407 506 P
8E0 407 509 A
8E0 407 509 P
8E0 407510 A
8E0 407 510 P
8N0 422 803 C
8NO0 422 811 A
8NO0 422 812 A
BMW
31121126 254
31121139131
31121 139 991
31121139992
31121141097
31121141098
31121701 063
31121701077
31122282 122
31122 341 297
32111116 463
32111125186
32111126 757
32111139 313
32111139 314
32211115489
32211138 864
32111127124
32211096898

6 758 510

6 758 515

6 758 516

6 777 503

- 4 494 4O 4O 4a 4O 4a 4a a

132

20050 02

21855 02
21856 02
22250 02
22252 03
22252 03
22251 03
22250 02
22251 03
22252 03
10074 02
10073 02
21609 01
22815 01
21615 01
21614 01
21030 01
21613 01
21029 01
21612 01
21607 03
21610 02
21611 02

10519 03
10533 01
10499 01
10500 01
10541 01
10542 01
10543 02
10544 01
25368 01
25367 01
10580 01
10582 01
10584 01
10589 01
10590 01
10609 02
10625 02
10586 01
21424 01
10536 01
25924 01
25925 01
21666 02

Citroén
364053
381750
508745
508746

Fiat
1331640080
1331641080
212079
4226335
46437959
46456489
46456660
46546773
46591435
46779293
46779293
51963518
51963519
7076402
7076406
7081887
7082812
7082812
7086251
7086252
7086565
7524715
752715
7529148
7690960
Ford
1074305
1074306
25653B376AA
2N15SK484AA
2S613B438AA
2S6C3280LA
256C3280LB
2S6C3280MA
2S6C3289BA
2S6C3290BA
2S6C3290CA
2S6C3290CA
3254073651
3254073651
3254073652
3254073661
3254073661

27299 02
12070 04
22651 02
11589 02

26667 01
35747 01
35947 01
30658 01
28326 02
27076 02
27075 01
30658 01
30658 01
37083 01
26705 02
37065 01
37066 01
28326 02
30658 01
30658 01
26705 02
37083 01
37106 01
37105 01
37037 01
27912 01
27076 02
11631 02
27911 01

22002 02
22001 02
33310 01
30649 01
35746 01
26002 01
26002 01
28357 01
26000 02
26001 02
30650 01
30651 01
30927 01
10148 01
10114 01
10151 01
30928 01

Ford
547411315B
547467365
78MU3263A
78MU3395A
7S553395AA
811419812B
81EU3289B
94FB3395A2B
96FB3395AB
96FB3395AC
98AG3289AA
98AG3290AA
98AX3270AA
98AX3270BA
BD8M3049A
BD8M3050A
F57C3280HC
YS413B438BA
YS4Z3A130CA
YS4Z3A130CB
General Motors
1603187
1603202
26011925
324186
52282309
7329559
7711332
7846795
90216543
90295324
90496116
90497305
90498745
90539896
90576327
93296754
93325022
93334300
93354365
93369079
93381792
93398900
94638747
94638748
94737107
Honda
51320S5A003

18048 02
30929 01
12108 03
12109 04
33310 01
10143 01
36701 01
17786 03
17786 03
17786 03
22002 02
22001 02
22002 02
22001 02
12108 03
12109 04
36379 01
22003 04
22002 02
22001 02

12148 02
17739 01
36176 01
14706 02
12152 03
36702 01
35940 01
35940 01
12148 02
12148 02
14724 02
14707 01
37085 01
17739 01
26501 02
35945 01
17739 01
35942 01
35370 01
35372 01
26501 02
35941 01
12173 02
12172 02
35371 01

29654 01



Referencia Cruzada

Honda
51320SNAA0Q2
51320ST7003
51320TFO0030
51321S5A003
51321SNAA02
Hyundai
548302E100
55530 1H000
555302E000
58830 2H200
Land Rover
RBJ 102510
RBJ102500
Mercedes Benz
1233301335
1683330227
2012403917
23033800 15
A 000 338 51 10
A 000 338 53 10
A 000 338 54 10
A 000 338 55 10
A 000 338 56 10
A 000 338 59 10
A 000 338 61 10
A 000 338 62 10
A 000 338 63 10
A 000 996 66 45
A 107 330 02 03
A 107 460 06 05
A 110 460 04 05
A 115 330 08 03
A 115333 11 27
A 115 460 16 05
A 116 333 09 27
A 123 330 18 03
A 123 330 52 07
A 123 330 53 07
A 12333802 10
A 123 460 15 05
A 123 460 16 05
A 124 330 09 03
A 124 333 03 27
A 124 460 12 05
A 126 330 05 03
A 126 330 06 03
A 126 330 13 35
A 126 460 08 05

37090 01
22690 01
36405 01
29655 01
37089 01

34481 01
35002 01
34482 01
35001 01

27212 01
27213 01

10961 01
19958 01
10001 01
21153 02
10711 02
10709 03
10703 03
10710 03
10705 02
10704 01
10707 03
10706 03
10708 01
21696 01
10714 01
10715 01
10716 02
10713 01
10908 04
10712 01
10762 04
10717 02
10718 02
10719 02
10721 02
10722 02
10723 01
10725 02
10726 02
10767 01
10729 01
10730 02
10992 01
10733 01

Mercedes Benz
A 126 460 09 05
A 126 586 00 33
A 140 330 76 07
A 140 330 77 07
A 140 330 82 07
A 140 333 03 27
A 168 333 02 27
A 170 463 00 15
A 201 330 00 75
A 201 330 15 03
A 201 330 16 03
A 201 460 15 05
A 202 460 04 05
A 202 460 05 05
A 203 330 40 03
A 208 330 04 07
A 210 350 21 53
A 210 350 21 53
A 220 330 93 07
A 220 330 94 07
Mini

6 779 437

6779 438

6 783 443
Mitsubishi
4056A014
MB573043
MR992309
MR992310
Peugeot
3520G8
3521C8

364053

364060

3812C5

3817 39

3817 40

381741

381742

381750

508745

508746

508750
Porsche

171 407 365 G
477 419 815
Renault

77 00 829 322

10734 01
10990 02
11004 01
11005 01
11006 01
10741 02
19958 01
21210 01
11011 01
10744 01
10745 01
10748 03
10749 01
20498 01
25171 02
21315 01
10750 01
10978 01
20992 02
20993 02

25384 02
25385 02
25383 01

29663 01
29663 01
37092 01
37091 01

25177 02
25178 02
27299 02
27299 02
25502 01
24722 01
24723 01
14799 01
14800 01
12070 04
22651 02
11589 02
26653 02

10160 04
10251 02

21525 02

Renault
7701047416
7701462182
7701472038
7701474493
Seat
140407365
191 419 811
357407365A
8E0 407 505 P
Volkswagen
1024158111
1024158121
1024158211
1134158122
1314053611
131405361F
1314053711
131405371G
131415811ZA
131415812ZA
131415821A
140407365
171 407 365 G
1J0422803B
1J0422804B
1J0422807B
1J0422811A
1J0422811B
1J0422812B
1J0422807B
1J0422811
1J0422811A
1K0411315K
211415712
2114157122
211415712E
211415712F
211515712
3054073651
3054073655
3054073661
3054073665
3054198113
311415811C
311415812C
3254073651
3254073651
3254073652

25484 02
12119 03
12119 03
25484 02

10169 01
10250 02
10169 01
21615 01

13789 05
10252 05
15763 01
13776 01
10167 04
10167 04
10158 03
10158 03
13789 05
10252 05
15763 01
10169 01
10160 04
21855 02
21856 02
22250 02
22252 03
22252 03
22251 03
22250 02
22251 03
22252 03
37081 01
16619 01
13781 01
16619 01
16619 01
16619 01
30659 01
30657 01
30660 01
30656 01
30652 01
13789 05
10252 05
30927 01
10148 01
10114 01

133



Referencia Cruzada

Volkswagen
3254073661
3254073661
357407365A
377407365
377407365A
377407365B
377407365C
377407366A
377407366B
4B3 407 151 K
4D0 422 821 A
547467365
6Q0407366A
6Q0407366B
6Q0411315F
6Q0423803B
6Q0423810C
6Q0423811
6Q0423811D
6Q0423812
6Q0423812D
811419812
811419812A
811419812A
811419812B
823407365A
823407365AC
823407365C
823407365E
8E0 407 505 P
8E0 407 509 A
8E0 407 510 A
ZBA407365
Volvo

274 548

3 546 266

3 546 268

134

30928 01
10151 01
10169 01
37048 01
30925 01
30661 01
33309 01
30926 01
30662 01
22816 02
21609 01
30929 01
25524 02
25525 02
25463 02
26671 01
26671 01
26670 02
26670 02
26669 02
26669 02
10143 01
10146 02
10143 01
10143 01
10152 03
10152 03
10152 03
10153 04
21615 01
21030 01
21029 01
10152 03

25550 02
20172 01
20137 02




Referencia Cruzada

Nakata

N 2015
N 217
N 220
N 221
N 233
N 237
N 248
N 248
N 5003
N 5009
N 5010
N 5026
N 5031
N 5033
N 5038
N 5039
N 5040
N 5054
N 5055
N 5071
N 5073
N 5074
N 5075
N 5102
N 5103
N 5124
N 5132
N 5137
N 5184
N 5192
N 5193
N 5194
N 5195
N 5197
N 5198
N 5209
N 5213
N 524
N 525
N 533
N 538
N 539
N 542
N 556
N 565
N 580
N 581
N 596
N 6002
N 6003
N 603
N 604

37421 01
27570 01
27539 01
27540 01
33325 01
33860 01
27567 01
35494 01
36983 01
33328 01
33329 01
12877 01
33330 01
35793 01
11378 01
11380 01
11381 01
33331 01
33332 01
33851 01
33848 01
33849 01
11445 01
37425 01
37424 01
35260 01
33333 01
35834 01
23241 01
30930 01
30931 01
31982 01
31983 01
33535 01
33910 01
36984 01
35261 01
11378 01
11379 01
11388 01
11380 01
11381 01
33336 01
33337 01
35258 01
19613 01
35644 01
33326 01
37049 01
37051 01
11505 02
11492 02

Nakata

N 6087
N 6088
N 620
N 621
N 6548
N 6549
N 6570
N 6573
N 6585
N 6585
N 6591
N 6597
N 6602
N 6604
N 6605
N 6609
N 6615
N 6621
N 6622
N 663
N 668
N 702
N 703
N 705
N 710
N 711
N 722
N 723
N 727
N 732
N 734
N 736
N 739
N 741
N 741
N 743
N 776
N 777
N 791
N 8512
N 8522
N 8523
N 8524
N 860
N 861
N 863
N 870
N 871
N 872
N 874
N 894
N 895

37052 01
37050 01
27541 01
27543 01
11373 01
11372 01
35361 01
19655 01
27581 02
25027 01
14824 01
32001 01
21457 01
27754 01
27744 01
25363 01
25363 01
23495 01
21440 01
19866 01
11931 01
37423 01
33871 01
37422 01
27545 01
27542 01
27568 01
27569 01
35749 01
33870 01
28953 01
25072 01
27571 01
35748 01
35648 01
35647 01
35833 01
36305 01
35832 01
34604 01
22822 01
22793 01
27562 01
19681 01
11947 02
11820 01
28952 01
28951 01
18471 01
11966 01
11944 01
11945 01

Nakata
N 974
Porpora

15507
15508
15509
15510
15612
15613
15618
15706
15707
15713
15820
15821
16504
16505
16604
16702
2504
2505
2506
2507
2514
2515
2524
2525
2558
2559
2565
2610
2619
2621
2622
2627
2629
2630
2639
2641
2642
2677
2678
2680B
2684
2685
2686
2687
2688
2689
2708
2713
2714
2725

25353 01

27539 01
27540 01
27541 01
27543 01
27567 01
28953 01
33325 01
27570 01
33860 01
33860 01
27566 01
33870 01
27545 01
27542 01
37423 01
33871 01
11381 01
11380 01
11378 01
11379 01
11388 01
19613 01
11505 02
11492 02
11373 01
11372 01
33910 01
36983 01
35644 01
33326 01
33337 01
33330 01
33328 01
33329 01
35261 01
36984 01
35793 01
35260 01
35834 01
33535 01
37425 01
37424 01
30931 01
30930 01
31983 01
31982 01
33336 01
12877 01
35258 01
23241 01

135



Referencia Cruzada

Porpora

2731
2812
2820
2821
2822
2823
2829
3501
3506
3507
3513
3622
3623
3624
3629
3631
3634
3635
3636
3640
3701
3703
3707
3811
3827
3829
3830
3831
3832
3836
3837
3845
3847
3852
4502
4503
4504
4505
4601
4602
4611
4612
4615
4703
4810
4811
4812
5519
5603
5604
5607
5608

136

27587 01
35358 01
33848 01
11445 01
33849 01
33850 01
33851 01
11931 01
25353 01
11492 02
21440 01
25363 01
14824 01
27560 02
27744 01
32001 01
27556 02
27558 01
27559 01
26052 01
19866 01
23495 01
19866 01
25208 01
35361 01
27754 01
19655 01
28952 01
28951 01
23004 01
23022 01
25027 01
21457 01
28969 02
11944 01
11945 01
19681 01
11947 02
11820 01
11966 01
22793 01
27562 01
34604 01
22822 01
18471 01
28952 01
28951 01
36305 01
35749 01
37422 01
27569 01
27568 01

Porpora

5612
5613
5615
5616
5617
5702
5703
5704
5709
5801
9511
9512

TRW

BDE2260
BDE2260
BDE2262
BDE2263
BDE-2271
BDE2273
BDE-2408
BDE-2411
BDS2114
BDS2154
BDS3220
BLE1708
BLE2150
BLE2321
BLE2322
BLE-2323
BLE2324
BLE-2407
JRKO0045
JTRO058
TE1140L
TE1697L
TE1698R
TE1698R
TE1933L
TE1934R
TE2155
TE2200
TE2203
TE2207
TE2210
TE2211
TE2301
TE2302
TE2303
TE2314
TE2315
TE2316
TE2319

35647 01
28953 01
35648 01
33866 01
35832 01
27570 01
33860 01
27571 01
35833 01
25072 01
11505 02
11492 02

33330 01
33325 01
27568 01
27569 01
35749 01
28953 01
35748 01
33535 01
14824 01
23495 01
27567 01
33336 01
19866 01
33337 01
33329 01
33326 01
33328 01
12877 01
23845 01
21572 02
19613 01
11380 01
11381 01
11378 01
11492 02
11505 02
21440 01
19681 01
27540 01
11944 01
11947 02
27539 01
33331 01
33332 01
33333 01
27541 01
27543 01
27542 01
25353 01

TRW

TE2410
TE2412
TE817R
TE818L
TE934L
TE934R
TE951R

27545 01
33910 01
11378 01
11379 01
11381 01
11380 01
11388 01



Sustituicion de Codigos

N2 de Referencia

N2 de Referencia

Actual Nuevo
10537 01 25924 01
10538 01 25925 01
15408 01 17786 03
19681 01 11946 02
19682 01 11947 02
21474 01 29836 01
22052 01 30589 01
22083 01 23495 01
22315 01 34604 01
23003 01 35361 01
23389 01 25562 01
26004 01 35746 01
26668 01 35747 01
27546 01 25353 01
27557 01 27744 01
27564 01 22530 01
27577 01 21662 01
27583 01 29386 01
34900 01 33535 01
LM1 27539 01
LM100 27582 02
LM101 29386 01
LM109 20486 01
LM11 11944 01
LM114 28953 01
LM116 33845 01
LM117 25363 01
LM118 23004 01
LM119 28954 01
LM12 27541 01
LM122 11931 01
LM125 33846 01
LM126 33847 01
LM129 33848 01
LM13 27542 01
LM130 33849 01
LM131 33850 01
LM132 11445 01
LM133 33851 01
LM138 27580 02
LM139 27581 02
LM14 27543 01
LM141 32001 01
LM142 33852 01

N2 de Referencia

N2 de Referencia

Actual Nuevo
LM146 27592 01
LM147 30931 01
LM148 30930 01
LM149 31982 01
LM15 23202 01
LM150 31983 01
LM151 22983 01
LM152 23069 02
LM153 25721 01
LM156 33853 01
LM157 33854 01
LM158 33855 01
LM159 27585 01
LM16 20897 01
LM160 27586 01
LM161 33856 01
LM162 33857 01
LM163 33858 01
LM164 33859 01
LM165 33860 01
LM166 33861 01
LM167 33862 01
LM168 33863 01
LM169 33864 01
LM17 11945 01
LM170 33865 01
LM171 33866 01
LM177 31290 01
LM178 33298 01
LM179 31929 01
LM18 28951 01
LM180 31964 02
LM183 31959 01
LM185 33867 01
LM186 33868 01
LM187 33869 01
LM188 23077 01
LM189 30590 01
LM19 28952 01
LM190 30589 01
LM191 23210 01
LM192 27623 01
LM193 35743 01
LM194 29549 01

N2 de Referencia

N2 de Referencia

Actual Nuevo
LM195 33333 01
LM196 33331 01
LM197 33332 01
LM198 33325 01
LM199 11372 01
LM2 27540 01
LM20 11381 01
LM200 11373 01
LM201 33328 01
LM202 33329 01
LM203 23495 01
LM204 33330 01
LM205 33336 01
LM206 33337 01
LM208 11378 01
LM209 11380 01
LM21 27545 01
LM210 11381 01
LM211 35748 01
LM212 35749 01
LM24 27548 01
LM25 27549 01
LM28 18471 01
LM29 27754 01
LM3 11378 01
LM30 21440 01
LM31 25072 01
LM32 23211 01
LM33 35750 01
LM34 19677 01
LM35 23845 01
LM38 27558 01
LM39 27559 01
LM4 11388 01
LM41 25016 01
LM42 27562 01
LM43 22822 01
LM44 22793 01
LM45 21457 01
LM46 25671 01
LM47 20198 01
LM48 33870 01
LM5 11380 01
LM50 23012 01

137



Sustituicion de Codigos

N2 de Referencia | N2 de Referencia

Actual Nuevo
LM51 25116 01
LM52 19655 01
LM53 23022 01
LM55 22531 01
LM56 27566 01
LM58 27567 01
LM59 27568 01
LM60 27569 01
LM61 27570 01
LM62 27571 01
LM63 28955 01
LM64 25208 01
LM66 11379 01
LMe7 25128 01
LM68 33871 01
LM69 26052 01
LM7 19613 01
LM70 19866 01
LM71 21669 01
LM72 14824 01
LM75 21668 01
LM76 28760 01
LM79 11755 01
LM80 27579 01
LM83 28969 02
LM84 25027 01
LM87 25393 01
LM88 27584 01
LM92 27587 01
LM93 27588 01
LM94 27589 01
LM95 27590 01
LM96 27591 01
LM97 19893 01

138




Version 01 | Valido a partir de 11.2014

(70}
(4]
~
o
©
o
o

LEMF(")RDER

ZF Argentina S.A. - ZF Services

A. Delgado 1569 Of 8 - Ciudad de Buenos Aires
At. al cliente: 0810 122 72247
www.zf.com/ar/lemforder


Z573778
Rectangle

Z573778
Rectangle

Z573778
Rectangle

Z573778
Rectangle


	Índice

	Alfa Romeo

	Audi

	BMW

	Chrusler

	Citroën 
	Dodge

	Fiat

	Ford

	General Motors

	Honda

	Hyundai

	Land Rover

	Mercedes Benz

	Mini

	Mitsubishi

	Peugeot

	Porsche

	Renault

	SAAB

	Seat

	Volkswagen

	Volvo

	Referencia Cruzada
	Sustituición



